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Előterjesztő: Kulin Miklós György polgármester                       
Előkészítette: Danis Orsolya pénzügyi ügyintéző             Jogszabállyal nem ellentétes 

 




                                        dr. Szabó Tímea jegyző
A Miniszterelnökséget vezető miniszter pályázatot hirdetett a Magyar Falu Program 2020. évi végrehajtásáról szóló 1043/2020.(II.17) Korm. határozat „óvodai játszóudvar és közterületi játszótér fejlesztése” alprogramja alapján útfelújítás támogatására.

A pályázat keretében Balatonhenye Község Önkormányzata az alábbi játszóteret kívánja megvalósítani:

Balatonhenye Község Önkormányzata tulajdonában lévő, Balatonhenye belterület 317. helyrajzi számon lévő polgármesteri hivatal udvarában új játszótér építése.
A fejlesztés megvalósításához Balatonhenye Község Önkormányzata önerőt nem biztosít.

2020. március 11. napján a Kormány veszélyhelyzetet hirdetett a veszélyhelyzet kihirdetéséről szóló 40/2020. III.11. Korm. rendeletben. A veszélyhelyzetben alkalmazni kell a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdését, mely szerint veszélyhelyzetben a települési önkormányzat képviselő-testületének, a fővárosi, megyei közgyűlésnek feladat- és hatáskörét a polgármester, illetve a főpolgármester, a megyei közgyűlés elnöke gyakorolja.

Ennek alapján a pályázaton való részvételről a polgármester jogosult dönteni. 

Határozati javaslat:
 BALATONHENYE KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA POLGÁRMESTERÉNEK

                                                   …/2020. (….) HATÁROZATA
A Balatonhenye 317 helyrajzi számon megvalósuló új játszótér fejlesztése pályázat beadásáról

Balatonhenye Község Önkormányzata Polgármestere a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdésében biztosított jogkörében eljárva a veszélyhelyzet kihirdetéséről szóló 40/2020. (II. 11.) Korm. rendeletben kihirdetett veszélyhelyzetben elhatározza, hogy a Magyar Falu Program 2020. keretében „Óvodai játszóudvar és közterületi játszótér fejlesztése” alprogramra pályázatot nyújt be a Balatonhenye Község Önkormányzata tulajdonában lévő, Balatonhenye belterület 317. helyrajzi számon megvalósuló új játszótér fejlesztése céljából.
A fejlesztés megvalósításához Balatonhenye Község Önkormányzata önerőt nem biztosít.

A pályázat benyújtásáról a polgármester gondoskodik. 
Balatonhenye, 2020. június 17.
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