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2013. I. félévi évi költségvetési beszámoló
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Sebestyén Zoltán polgármester

Készítette: 
Molnár Károlyné pénzügyi ügyintéző

Tisztelt Képviselő-testületek!
Köveskál település Önkormányzata, a beszámolási és könyvvezetési kötelezettségének sajátosságairól szóló 249/2000. (XII.24.) Kormányrendelet 10.§-a alapján féléves költségvetési beszámolót készít az önkormányzat és intézményei részére június 30-i fordulónappal és a Magyar Államkincstár részére megküldi az adatokat. Az I. félévi beszámolóról az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV.  törvény 87. § (1) bekezdése alapján a polgármester 2013. szeptember 15-ig tájékoztatja a képviselő-testületet.

869041. Család és nővédelmi egészségügyi gondozás szakfeladaton a kiadás pénzügyi teljesülése 28,4%, a bevétel 43,4%. Az eredeti előirányzatoknak megfelelően történt a kiadások, bevételek alakulása.
Az Egészségbiztosítási Pénztártól az I. félévben 1.908eFt támogatást kaptunk, mely 49,8%-a a tervezett előirányzatnak.  Az intézmény teljesített pénzügyi kiadása az I. félévben: 1.302eFt.

A védőnői szolgálat 2013. I. félévi évi gazdálkodása kiegyensúlyozott, zavartalan volt, a költségvetésben betervezett előirányzatokat nem lépte át, takarékosan gazdálkodott. Az alacsony kiadási színt azonban annak is köszönhető, hogy az önkormányzat nem talált még hirdetése ellenére sem főállású, teljesmunkaidőben foglalkoztatott védőnőt.
A védőnői szolgálatra működési engedélymódosítás történt az I. félévben, nyilatkozni kellett, hogy a védőnői állás folyamatosan hirdetve van. A szükséges tárgyi feltételeket biztosítani kell a védőnő számára, amik  beszerzésre kerültek. 
A társulásban résztvevő önkormányzatok a pénzeszköz átadásokat teljesítették. 
Köveskál, 2013. szeptember 09.
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