ELŐTERJESZTÉS

Tárgya: a temető rendelet módosítása
Készítette: dr. Szabó Tímea, jegyző


Tisztelt Képviselő-testület!

A temetőkre és a temetkezésre vonatkozó országos szintű szabályozást a temetőkről és a temetkezésről szóló 1999. évi XLIII. törvény, valamint a végrehajtására kiadott 145/1999. (X. 1.) Korm. rendelet tartalmazza. Az e tárgyú önkormányzati rendeletek megalkotására való felhatalmazás a hivatkozott törvény 41. § (3) bekezdésében található. Az e tárgyú rendeleteknek ugyanakkor meg kell felelniük a magasabb szintű jogszabályoknak. 

Az alapvető jogok biztosa vizsgálta az e tárgyú önkormányzati rendeletek magasabb szintű szabályozásnak való megfelelőségét elsősorban az önkormányzatok által szabályozott díjak tekintetében, erről készült jelentésében (AJB-262/2012.) megállapította –többek között-, hogy „A törvény felhatalmazása alapján, kizárólag a felhatalmazás keretei között élhet szabályozási jogkörével a képviselő-testület, a felhatalmazás kereteit túllépő, azt meghaladó önkormányzati szabályozás ellentétes a törvénnyel, így a vizsgálat során feltárt jogcímeken kért fizetési kötelezettségek előírása és alkalmazása a jogállamiság elvéből eredő jogbiztonság követelményével, továbbá a helyi önkormányzáshoz való joggal összefüggésben visszásságot okoz.”

A vizsgálat eredményeként tett intézkedés alapján szükséges a temetőkkel, temetkezéssel kapcsolatos önkormányzati rendeletek felülvizsgálata, és a magasabb szintű jogszabályoknak való megfelelés biztosítása.

Balatonhenye Község Önkormányzata Képviselő-testületének a köztemető rendjéről, használatának, igénybevételének szabályairól szóló 3/2000. (X. 16.) önkormányzati rendelete módosításáról szóló tervezet (a továbbiakban: tervezet) tehát a magasabb szintű szabályozásnak való megfelelést célozza. 

INDOKOLÁS

Az önkormányzati rendeletek nem lehetnek ellentétesek a magasabb szintű jogszabályokkal. Amennyiben a Képviselő-testület valamely magasabb szintű jogszabály (jelen esetben a temetőkről és a temetkezésről szóló 1999. évi XLIII. törvény; a továbbiakban: Tv.) felhatalmazása alapján, annak végrehajtására alkot önkormányzati rendeletet, ennek során a felhatalmazás kereteit nem lépheti túl.

A tervezet elfogadása a magasabb szintű szabályozásnak való megfelelést szolgálja.

A tervezet 1. § -ában javasolt módosítás inkább csak pontosító jellegű a gépjárművel való behajtás szabályai vonatkozásában.

A tervezet 2. §-ában javasolt kiegészítés tartalmilag megfelel az eddig a mellékletben szereplő díjaknak, mivel a melléklet nem volt túl terjedelmes, és a jelölése a jogszabály szerkesztési szabályoknak nem felel meg, így tartalma a normaszövegbe kerülne be. 

A tervezet 3. §-ában a hatályon kívül helyezésre javasolt rendelkezések szerepelnek. Részben azért, mert az országos jogszabályok rendelkezéseit ismétlik meg, ezért alkalmazásuk jogszabály szerkesztési szempontból helytelen. 

A d)-e) pontban foglalt mélység meghatározására a Képviselő-testületnek felhatalmazása nincs. 

Előzetes hatásvizsgálat

A tervezet elfogadása a magasabb szintű jogszabállyal való összhang megteremtése érdekében szükséges. Különösebb hatása nincs. 
Kővágóörs, 2013. szeptember 13.










dr. Szabó Tímea
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