ELŐTERJESZTÉS

Tárgya: Ingatlanok értékesítése
Készítette: dr. Szabó Tímea, jegyző
Előterjesztő: Kovács Csaba Károly, polgármester

Tisztelt Képviselő-testület! 

A Képviselő-testület részéről felmerült a vagyongazdálkodással kapcsolatban a tulajdonában álló egyes ingatlanok értékesítése, és azok helyett az Önkormányzat által jobban hasznosítható ingatlanok vásárlása. 
E szándék okán az előkészítési intézkedések megkezdődtek, értékbecslések kerültek beszerzésre. Jelenleg két zártkerti ingatlan az, melyekre konkrét vételi szándék van.

Ez a két ingatlan az 586. és az 589. hrsz-ú. 
Az ingatlanokról készült értékbecslések az előterjesztés mellékletét képezik. Az 586. hrsz-ú szőlő és út művelési ágú, 934 m2 területű ingatlan értéke 93. 000 Ft-ban, az 589. hrsz-ú, szőlő, kert és út művelési ágú 2328 m2 területű ingatlan értéke 698. 000 Ft-ban került megállapításra.

Balatonhenye Község Önkormányzata Képviselő-testületének az Önkormányzat vagyonáról, a vagyontárgyak feletti tulajdonosi jogok gyakorlásáról szóló 6/2004. (VI. 18.) önkormányzati rendelete (Vr.) alapján mindkét ingatlan az üzleti vagyoni körbe tartozik, így értékesíthető. 
A Vr. 13. § (1) bekezdése szerint eltérő törvényi rendelkezés hiányában az önkormányzati vagyontárgy elidegenítése, használatba- vagy bérbeadása, illetve más módon történő hasznosítása 1. 000. 000 Ft értéket meghaladóan kizárólag nyilvános versenytárgyalás útján, a legjobb ajánlatot tevő részére történhet. E rendelkezés alapján tehát nem szükséges pályázat kiírása.

A Vr. 9. § (2) bekezdése alapján az önkormányzati vagyon körében tartozó vagyontárgy értékesítésére, illetve egyéb módon történő hasznosítására és megterhelésére irányuló döntést megelőzően az adott vagyontárgy forgalmi (piaci) értékét

a) ingatlan és ingó vagyon esetén 3 hónapnál nem régebbi forgalmi értékbecslés alapján kell meghatározni.

b) 10.000.000 Ft feletti egyedi forgalmi értékű vagyontárgy esetén 2 értékbecslést kell beszerezni.

A Vr. 17. § (1) bekezdés c) pontja alapján a forgalomképes ingatlan elidegenítéséről a Képviselő-testület dönt. 
Fentiek alapján kérem, hozzák meg döntésüket:

BALATONHENYE KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

…/2016. (…) HATÁROZATA

A Balatonhenye 586. és 589. hrsz-ú ingatlanok értékesítéséről
Balatonhenye Község Önkormányzata Képviselő-testület elhatározza, hogy a Balatonhenye 586. és 589. hrsz-ú ingatlanokat ….részére ….. vételáron értékesíti. 

Az adásvételi szerződéssel kapcsolatban a Képviselő-testület az alábbi igényeket fogalmazza meg:
A vételár kifizetésére utalással kerüljön sor.

….

Felelős: Kovács Csaba Károly, polgármester

Határidő: ….
