ELŐTERJESZTÉS

Tárgya: Ingatlanok értékesítési szándéka
Készítette: dr. Szabó Tímea, jegyző
Előterjesztő: Kovács Csaba Károly, polgármester

Tisztelt Képviselő-testület! 

A Képviselő-testület részéről felmerült igényként a Balatonhenye 5/2. hrsz-ú, kivett, gazdasági épület, udvar művelési ágú, 318 m2 területű, valamint a Balatonhenye 603. hrsz-ú rét művelési ágú, 1578 m2 területű ingatlan értékesítésének szándéka, amiről februári ülésén a következő tartalmú döntést hozta:
„Balatonhenye Község Önkormányzata Képviselő-testületének szándékéban áll a Balatonhenye 5/2. hrsz-ú, kivett, gazdasági épület, udvar művelési ágú, 318 m2 területű, valamint a Balatonhenye 603. hrsz-ú, rét művelési ágú, 1578 m2 területű ingatlan értékesítése, melynek érdekében elhatározza, hogy az ingatlanokról értékbecslést készíttet.

Felkéri a polgármestert az értékbecslések elkészíttetésére.”

A döntés alapján az értékbecslés elkészült, jelen előterjesztés melléklete. 

Balatonhenye Község Önkormányzata Képviselő-testületének az Önkormányzat vagyonáról, a vagyontárgyak feletti tulajdonosi jogok gyakorlásáról szóló 6/2004. (VI. 18.) önkormányzati rendelete (Vr.) 13. § (1) bekezdése alapján eltérő törvényi rendelkezés hiányában az önkormányzati vagyontárgy elidegenítése, használatba- vagy bérbeadása, illetve más módon történő hasznosítása 3.000.000 forint értéket meghaladóan kizárólag nyilvános versenytárgyalás útján, a legjobb ajánlatot tevő részére történhet.
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