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Balatonhenye Község Önkormányzata Képviselő-testületének                                                               2017. május 29-én tartandó rendkívüli, nyilvános ülésére

Tárgy:
 települési adóról szóló rendelet módosítása
Előterjesztő:
Kovács Csaba Károly, polgármester
Előkészítette:
Takács Katalin, igazgatási csoportvezető 

Tisztelt Képviselő-testület!
A Veszprém Megyei Kormányhivatal Balatonhenye Község Önkormányzata Képviselő-testülete által alkotott, a települési adóról szóló 16/2016. (XII.01.) önkormányzati rendelet (a továbbiakban: Rendelet) felülvizsgálata alapján, Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (a továbbiakban: Mötv.) 132. § (1) bekezdés a) pontjában és 134. § (1) bekezdésében biztosított hatáskörében eljárva törvényességi felhívással élt.

A Veszprém Megyei Kormányhivatal VEB/005/507/2017. ügyiratszámú törvényességi felhívásában felhívta a Képviselő-testületet, hogy a törvénysértés megszüntetéséről intézkedjen, s intézkedéséről, egyet nem értése esetén indokolásáról írásban – a Nemzeti Jogszabálytár felületén keresztül – tájékoztassa a Kormányhivatalt. 

Balatonhenye Község Önkormányzata Képviselő-testülete a települési adóval kapcsolatos törvényességi felhívásról szóló 20/2017. (II. 21.) határozatában a Veszprém Megyei Kormányhivatal VEB/005/507/2017. számú törvényességi felhívással egyetértett, az abban leírtakat elfogadta, és az alapján a települési adóról szóló rendelet felülvizsgálata és módosítása mellett döntött.

INDOKOLÁS

A helyi adókról szóló 1990. évi C. törvény (a továbbiakban: Htv.) 1/A. § (1) bekezdésében megfogalmazott rendelkezések szerint törvényben szabályozott közteher hatálya alá tartozó adótárgy nem lehet a települési adó tárgya (a továbbiakban: adótárgy). Az állam, önkormányzat, szervezet, továbbá e minőségre tekintettel a vállalkozó nem lehet a települési adó alanya.

A Rendelet az ingatlan-nyilvántartásban zártkertként nyilvántartott balatonhenyei beépítetlent ingatlant jelölte meg adótárgynak.
Figyelemmel a Htv. 52. § 16. és 17. pontjára, a településen a zártkerti, épülettel, épületrésszel be nem fedett földterület akkor nem közteher tárgya (telek), ha a felsorolt kivételek körébe esik. Az ingatlan-nyilvántartásról szóló 1997. évi CXLI. törvény 2015. május 2. napjától hatályos 89/A. §-a lehetőséget biztosít a zártkerti ingatlanok művelés alóli kivonására. Amennyiben erre sor kerül – az ingatlan-nyilvántartásról szóló 1997. évi CXLI. törvény végrehajtásáról szóló 109/1999. (XII. 29.) FVM rendelet 50. § (2) bekezdés f) pontja szerint – azon külterületi, zártkerti ingatlan művelési ága, amelyen épület nem áll, zártkerti, művelés alól kivett terület művelési ágra módosul. 

A fentiekből következően az ingatlan-nyilvántartásban zártkertként nyilvántartott ingatlanok egy részére a Htv-ben szabályozott telekadó hatálya kiterjedhet. 

Balatonhenye Község Önkormányzata Képviselő-testülete a 17/2013. (XII. 01.) önkormányzati rendeletével telekadót vezetett be.

A fentiek alapján a képviselő-testület túlterjeszkedett a Htv. 1/A. § (1) bekezdésében foglalt felhatalmazás keretein, amikor művelési ágra tekintet nélkül a beépítetlen zártkerti ingatlant állapította meg adótárgynak.

Fentiekre tekintettel az adó tárgyának pontosabb meghatározása szükséges a Rendeletben. A – korábbi – „Balatonhenye község közigazgatási területén beépítetlen zártkerti ingatlan” meghatározás helyett a település adó tárgya Balatonhenye község közigazgatási területén található beépítetlen zárkerti termőföld, ami az ingatlan-nyilvántartásban szántó, szőlő, gyümölcsös, kert, rét, legelő (gyep), nádas, fásított terület, halastó művelési ágban nyilvántartott földrészlet vagy alrészlet. 

A Rendelet az adó alanyát a naptári év első napján a beépítetlen zártkerti ingatlan tulajdonosa, amennyiben az ingatlan-nyilvántartásban bejegyzett vagyoni értékű jog gyakorlására jogosult a tulajdonostól eltér, akkor pedig utóbbi személyében állapította meg.

Amennyiben a tulajdonos vagy a vagyoni jog gyakorlására jogosult magánszemély egyben egyéni vállalkozóként, mezőgazdasági őstermelőként vagy jogi személy tagjaként vállalkozási tevékenységet folytat a tulajdonában álló termőföldjén, úgy e tevékenysége kizárja, hogy alanya legyen a települési adónak.

A képviselő- testület túlterjeszkedett a Htv. 1/A. § (1) bekezdésében foglalt felhatalmazás keretein, mert a Rendeletben nem különböztet az adóalanyok között a törvényi tartalomnak megfelelően.

Fentiekre tekintettel szükséges annak rögzítése a Rendeletben, hogy amennyiben a tulajdonos vállalkozóként vállalkozási tevékenységet folytat a tulajdonában álló beépítetlen zártkerti termőföldjén, úgy e tevékenységére tekintettel nem alanya a települési adónak.

A Htv. 52. § 26. pontja alapján a Htv. alkalmazásában vállalkozó a gazdasági tevékenységet saját nevében és kockázatára haszonszerzés céljából, üzletszerűen végző

a) a személyi jövedelemadóról szóló törvényben meghatározott egyéni vállalkozó,

b) a személyi jövedelemadóról szóló törvényben meghatározott mezőgazdasági őstermelő, feltéve, hogy őstermelői tevékenységéből származó bevétele az adóévben a 600 000 forintot meghaladja,

c) a jogi személy, ideértve azt is, ha az felszámolás vagy végelszámolás alatt áll,

d) egyéni cég, egyéb szervezet, ideértve azt is, ha azok felszámolás vagy végelszámolás alatt állnak.

Az alanyi jogon biztosítandó mentességhez a Rendelet a gondozott adótárgy fogalmat (a továbbiakban: fogalom) külső, polgárjogi szerződés teljesítéséből eredő feltételként állapítja meg. A szerződés tárgyának bármely okból történő nem teljesülése az adóigazgatási eljárásban olyan külső, kockázati tényező lehet, mely az önkormányzati adóhatóság kötelezettségére – az alanyi jogú mentesség, ebből kifolyólag pedig a települési adó megállapítására – is kihatással lehet. Aggályos ez a szabályozás azért is, mert a gondozottság megítélése a tulajdonos, illetve vagyoni értékű jog jogosultjának személyében év közben, legkésőbb augusztus 31. napjáig bekövetkező változásnak esetét nem veszi figyelembe.
Fentiekre tekintettel szükséges annak rögzítése a Rendeletben, hogy az adótárgy gondozottságának megállapítása nem polgárjogi szerződés alapján tevékenykedő szakértő cég, hanem a jegyző, mint adóhatóság által adóigazgatási eljárásban kirendelt igazságügyi szakértő szakértői véleménye alapján történik.  
Fentiekre tekintettel szükséges továbbá annak részletes, minden lehetséges alternatívára kiterjedő szabályozása, hogy év közben történő tulajdonosváltás esetén, a változás időpontjára tekintettel az eladót vagy a vevőt terheli az adófizetési kötelezettség.
A rendelettervezet 1. §-a meghatározza a települési adó tárgyát, a 2. §-ban kerülnek szabályozásra az adómentesség feltételei. A 3. § tartalmazza az adóalany meghatározását, a 4. §-ban került meghatározásra az adóalap. Az 5. § arra vonatkozó rendelkezést tartalmaz, hogy amennyiben eltérő az adózó bevallása és a szakértő véleménye, úgy a bizonyítás az adóalanyt terheli. A 6. §-ban kerültek meghatározásra az év közbeni tulajdonosváltás szabályai, valamint a vállalkozókra vonatkozó szabályok. A 7. § rögzíti, hogy a 2017. évben az adófizetési kötelezettség július 1-jétől terheli az adózót. A 8. § a zártkerti ingatlan értelmező rendelkezésének hatályon kívül helyezését tartalmazza, a 9. § határozza meg a rendelet hatályba lépésének időpontját.

ELŐZETES HATÁSVIZSGÁLAT

A települési adó bevezetését megelőzően az előzetes hatásvizsgáltot lefolytattuk, melynek megállapításait a 16/2016. (XII. 01.) önkormányzati rendelet előterjesztése tartalmazta. Jelen módosítás a Veszprém Megyei Kormányhivatal törvényességi felhívásának való megfelelést szolgálja, így a rendelet tartalmában nem eredményez olyan változást, mely érintené a helyi sajátosságok, az adóalanyok teherviselő képessége, valamint az önkormányzati gazdálkodás követelményei tekintetében korábban ismertetetteket.

Társadalmi hatás: kezeli az év közbeni tulajdonosváltozást, ezért igazságosabb.

Gazdasági hatás: nincs
Költségvetési hatás: nincs
Környezeti hatás: nincs
Egészségi hatás: nincs.

Adminisztratív terheket befolyásoló hatás: nincs
A jogszabály megalkotásának szükségessége: törvényességi felhívásnak történő megfelelés.
A jogalkotás elmaradásának következményei: A rendelet megalkotásának elmaradása esetén a Kormányhivatal a törvényességi felügyelet törvényességi felhíváson kívüli egyéb eszközeit fogja alkalmazni.

A jogszabály alkalmazásához szükséges személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi feltételek: A módosítás az alaprendelet előterjesztésében e pontnál szereplőkhöz képest nem változott.
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztést megvitatni szíveskedjenek.

Balatonhenye Község Önkormányzata Képviselő-testületének
…/2017. (...) önkormányzati rendelete 
a települési adóról szóló 16/2016. (XII.01.) önkormányzati rendelete módosításáról 

Balatonhenye Község Önkormányzata Képviselő-testülete a helyi adókról szóló 1990. évi C. törvény 1. § (1) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés h) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:

1. § Balatonhenye Község Önkormányzata Képviselő-testületének a települési adóról szóló 16/2016. (XII. 01.) önkormányzati rendelete (a továbbiakban: Rendelet) 2. § (1) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép: 

„2. § (1) Adóköteles Balatonhenye község közigazgatási területén található beépítetlen zárkerti termőföld, ami az ingatlan-nyilvántartásban szántó, szőlő, gyümölcsös, kert, rét, legelő (gyep), nádas, fásított terület, halastó művelési ágban nyilvántartott földrészlet vagy alrészlet (a továbbiakban: beépítetlen zárkerti termőföld).”
2. § A Rendelet 3. §-a helyébe a következő rendelkezés lép:

„3. § (1) Mentes az adó alól a gondozott beépítetlen zártkerti termőföld. 

(2) E rendelet alkalmazásában gondozott a beépítetlen zártkerti termőföld, ha az ingatlanon a növényzet rendszeresen gondozott, valamint a gyomnövények megtelepedése és terjedése megakadályozásra kerül, és a Kővágóörsi Közös Önkormányzati Hivatal jegyzője által adóigazgatási eljárásában kirendelet, 2017. évben 2017. augusztus hónapjában, 2018. évtől minden év április és augusztus hónapjaiban helyszíni felmérést végző igazságügyi szakértő helyszínen tett megállapításait tartalmazó, minden év szeptember 30. napjáig a helyi adóhatóság rendelkezésére bocsátott írásbeli szakértői vélemény szerint 2017. évben az egyszeri, 2018. évtől mindkét megtekintés során gondozottnak minősül.”

3. § A Rendelet 4. § (1) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

„4. § (1) Az adó alanya az, aki a naptári év (a továbbiakban: év) első napján a beépítetlen zártkerti termőföld tulajdonosa. Több tulajdonos esetén a tulajdonosok tulajdoni hányadaik arányában adóalanyok. Amennyiben a beépítetlen zártkerti termőföldet az ingatlan-nyilvántartásba bejegyzett vagyoni értékű jog terheli, az annak gyakorlására jogosult az adó alanya. (A tulajdonos, a vagyoni értékű jog jogosítottja a továbbiakban együtt: tulajdonos).”

4. § A Rendelet 5. §-a helyébe a következő rendelkezés lép:
„5. § Az adó alapja a beépítetlen zártkerti termőföld m2-ben számított területe.”

5. § A Rendelet 7. § (3) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

„(3) Amennyiben az ingatlan gondozottsága tekintetében az adó alanyának bevallása, valamint az igazságügyi szakértő által 2017. évben a beépítetlen zártkerti termőföld egyszeri, 2018. évtől a beépítetlen zártkerti termőföld kétszeri megtekintése alapján készített szakértői vélemény eltér, úgy annak hitelt érdemlő bizonyítása, hogy az érintett beépítetlen zártkerti termőföld a vizsgált két időszakban gondozott volt, az adóalanyt terheli.”

6. § A Rendelet 4. §-a a következő (3)-(7) bekezdéssel egészül ki:

„(3) Év közben történő tulajdonosváltás esetén 2017. évben az adó alanya az, aki a helyszíni felmérés időpontjában a beépítetlen zártkerti termőföld tulajdonosa, 2018. évtől az adó alanya az, aki mindkét helyszíni felmérés időpontjában a beépítetlen zártkerti termőföld tulajdonosa.

(4) Amennyiben a tulajdonosváltás év közben történik, és a két helyszíni felmérés időpontjában a tulajdonosok személye eltérő, úgy az évi első felmérés tekintetében az adó alanya az, aki az első felmérés időpontjában a beépítetlen zártkerti termőföld tulajdonosa, az évi második felmérés tekintetében az adó alanya az, aki a második felmérés időpontjában a beépítetlen zártkerti termőföld tulajdonosa.

(5) A (4) bekezdés alapján fennálló adófizetési kötelezettség esetén az adózónak az egész évre fizetendő adó felét kell megfizetnie.  

(6) Amennyiben a tulajdonos vállalkozóként vállalkozási tevékenységet folytat a tulajdonában álló beépítetlen zártkerti termőföldjén, úgy e tevékenységére tekintettel nem alanya a települési adónak.

(7) E szakasz alkalmazásában vállalkozó a gazdasági tevékenységet saját nevében és kockázatára haszonszerzés céljából, üzletszerűen végző

a) a személyi jövedelemadóról szóló törvényben meghatározott egyéni vállalkozó,

b) a személyi jövedelemadóról szóló törvényben meghatározott mezőgazdasági őstermelő, feltéve, hogy őstermelői tevékenységéből származó bevétele az adóévben a 600 000 forintot meghaladja,

c) a jogi személy, ideértve azt is, ha az felszámolás vagy végelszámolás alatt áll,

d) egyéni cég, egyéb szervezet, ideértve azt is, ha azok felszámolás vagy végelszámolás alatt állnak.”

7. § A Rendelet a következő 10. §-al egészül ki:

„10. § 2017. évben az adófizetési kötelezettség 2017. július 1-jétől terheli az adózót.” 
8. § Hatályát veszti a Rendelet 2. § (3) bekezdése.

9. § Ez a rendelet a kihirdetést követő napon lép hatályba.
     Kovács Csaba Károly





dr. Szabó Tímea

          polgármester






       jegyző


A kihirdetés napja: 2017. ………………… 










dr. Szabó Tímea 
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