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E l ő t e r j e s z t é s

Balatonhenye Község Önkormányzata Képviselő-testületének                                                               2018. június 20-án tartandó ülésére

Tárgy:
 törvényességi felhívás
Előterjesztő:
Kovács Csaba Károly, polgármester
Előkészítette:
 dr. Takács Katalin aljegyzőt helyettesítő igazgatási csoportvezető 

Tisztelt Képviselő-testület!
A Veszprém Megyei Kormányhivatal Balatonhenye Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2018. április 16-i üléséről készült jegyzőkönyv törvényességi felügyeleti eljárásban történő vizsgálata alapján a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (a továbbiakban: Mötv.) 133. § (2) bekezdésében biztosított hatáskörében eljárva VEB/005/2266/2018. ügyiratszámú levelében javaslattal élt.

A jegyzőkönyvben foglaltak szerint a Képviselő-testület a „Falugondnoki pályázat elbírálása” napirendben közalkalmazotti jogviszonyba falugondnokot nevezett ki a nyugdíjazás okán felmentett falugondnok megüresedett státuszára. A felmentés és kinevezés során megállapított hiányosságok utólagosan meghozott döntésekkel az idő múlására tekintettel nem szüntethetők meg, ezért a Kormányhivatal javaslatban hívta fel a Képviselő-testületet arra, hogy a jövőben a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény (a továbbiakban: Kjt.) rendelkezéseinek figyelembevételével járjon el.
A Kormányhivatal VEB/005/2266/2018. ügyiratszámú – jelen előterjesztés mellékletét képező – levelében kérte, hogy a javaslatot az Mötv. 133. § (2) bekezdése alapján a képviselő-testület legkésőbb a javaslat kézbesítésétől számított 30 napon belül tárgyalja meg, s hozzon döntést annak elfogadásáról vagy elutasításáról.

 Határozati javaslat: 
BALATONHENYE KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA 
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

…/2018. (…) HATÁROZATA

A falugondnok felmentésével és kinevezésével kapcsolatos javaslat megtárgyalásáról

Balatonhenye Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Veszprém Megyei Kormányhivatal VEB/005/2266/2018. ügyiratszámú javaslatában leírtakat elfogadja, közalkalmazott felmentése és kinevezése során a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény rendelkezéseinek figyelembevételével jár el. 


Felelős: Kovács Csaba Károly, polgármester

Határidő: folyamatos
