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                                        dr. Szabó Tímea jegyző
Balatonhenye Község Önkormányzata a tulajdonában lévő hivatali épület belső helyiségeinek részleges felújítását tervezi. A felújítás keretében sor kerül a konyha padló cseréjére, utcafronti ablakok javítására, bejárati ajtó javítására, festésére, falak festésére és javítására.
A munkálatokra, beszerzési és szállítási költségekre ajánlatok kerültek bekérésre, a legkedvezőbb árajánlatot Márton Katalin egyéni vállalkozó (cím: 1011 Budapest, Irinyi u. 47.) adta, bruttó 1.785.000 Ft összegben.

A fejlesztést Balatonhenye Község Önkormányzata önerőből, a 2021. évi költségvetése  tartaléka terhére valósítja meg.
2021. február 8-i hatállyal a Kormány veszélyhelyzetet hirdetett a veszélyhelyzet kihirdetéséről és a veszélyhelyzeti intézkedések hatálybalépéséről szóló 27/2021(I.29.) Korm. rendeletben. A veszélyhelyzetben alkalmazni kell a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdését, mely szerint veszélyhelyzetben a települési önkormányzat képviselő-testületének, a fővárosi, megyei közgyűlésnek feladat- és hatáskörét a polgármester, illetve a főpolgármester, a megyei közgyűlés elnöke gyakorolja.
Határozati javaslat:
 BALATONHENYE KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK                                                   …/2021. (….) HATÁROZATA
Az Önkormányzat hivatali épülete belső felújításáról
Balatonhenye Község Önkormányzata Képviselő-testületének - a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdése szerinti - hatáskörében eljáró Balatonhenye Község Önkormányzata Polgármestere a veszélyhelyzet kihirdetéséről és a veszélyhelyzeti intézkedések hatálybalépéséről szóló 27/2021. (I.29.) Korm. rendelettel kihirdetett veszélyhelyzetben dönt arról, hogy az Önkormányzat hivatali épülete belső helyiségeit részlegesen felújítja. A munkálatokra szerződést köt a legkedvezőbb ajánlatot adó Márton Katalin egyéni vállalkozóval (cím: 1011 Budapest, Irinyi u. 47.)
A fejlesztést Balatonhenye Község Önkormányzata önerőből, a 2021. évi költségvetése  tartaléka terhére valósítja meg.

Balatonhenye, 2021. március 16.
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