ELŐTERJESZTÉS

Tárgya: hulladékgazdálkodási közszolgáltatási díjat meghatározó rendelkezések hatályon kívül helyezése
Készítette: dr. Szabó Tímea, jegyző

 Tisztelt Képviselő-testület!
A hulladékgazdálkodással kapcsolatban az Országgyűlés új törvényt alkotott (a hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény). A törvénynek való megfelelés érdekében szükséges az Önkormányzat hulladékkezelést szabályozó rendeletének felülvizsgálata.

A leglényegesebb változás, hogy 2013. január 1-jétől megszűnt az önkormányzatok díjmegállapításai jogköre, így –többek között – szükséges a díjmegállapításra vonatkozó rendelkezések hatályon kívül helyezése. Jelen előterjesztés, illetve rendelet tervezet mindössze az ennek való megfelelést szolgálja, a rendelet teljes körű felülvizsgálatára a későbbiekben kerül majd sor.

INDOKOLÁS

A rendelet módosítás magasabb szintű jogszabálynak való megfelelést szolgál, így a megalkotása szükséges, a Képviselő-testületnek mérlegelési jogköre nincs. A tervezetben a rendelet azon rendelkezései szerepelnek hatályon kívül helyezendőként, melyek a díjmegállapítással kapcsolatosak.

ELŐZETES HATÁSVIZSGÁLAT

A tervezet elfogadásának különösebb hatása nincs. A díj megállapításának részletes szabályait miniszteri rendelet határozza majd meg. Jelenleg (a miniszteri rendelet hatályba lépéséig) a közszolgáltatást végzők a hulladékról szóló törvény szerint állapítják meg díjat. 

Kővágóörs, 2013. március 1. 







Dr. Szabó Tímea
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