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Tisztelt Képviselő-testület!

Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény értelmében a helyi önkormányzatoknak a tárgyévet követően költségvetési beszámolót kell készíteni.  

Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 88. § (1) a vagyonról és a költségvetés végrehajtásáról a számviteli jogszabályok szerinti éves költségvetési beszámolót kell készíteni. Az éves költségvetési beszámolót a 28. § (4) és (5) bekezdésében megjelölt személy hagyja jóvá, ezek alapján:

28. §. (5) A helyi önkormányzat, a nemzetiségi önkormányzat, a társulás, a térségi fejlesztési tanács és az általuk irányított költségvetési szerv elemi költségvetését a polgármester, a nemzetiségi önkormányzat elnöke, a társulási tanács elnöke vagy a térségi fejlesztési tanács elnöke hagyja jóvá. E bekezdés alkalmazásában a közös önkormányzati hivatal esetén polgármester alatt a közös önkormányzati hivatal irányító szervének vezetőjét kell érteni.
89. § alapján:
(1) A költségvetés végrehajtásáról az éves költségvetési beszámolók alapján évente, az elfogadott költségvetéssel összehasonlítható módon, az év utolsó napján érvényes szervezeti, besorolási rendnek megfelelően záró számadást (továbbiakban: zárszámadás) kell készíteni.

(2) A zárszámadás során valamennyi bevételről és kiadásról el kell számolni.
A törvény 91. § alapján: 
 (1) A jegyző által elkészített zárszámadási rendelettervezetet a polgármester a költségvetési évet követő negyedik hónap utolsó napjáig terjeszti a képviselő-testület elé. A képviselő-testület a zárszámadásról rendeletet alkot.

(2) A zárszámadási rendelettervezet előterjesztésekor a képviselő-testület részére tájékoztatásul a következő mérlegeket és kimutatásokat kell bemutatni:
a) a 24. § (4) bekezdése szerinti mérlegeket, kimutatásokat azzal, hogy az előirányzat felhasználási terven a pénzeszközök változásának bemutatását kell érteni,
b) a helyi önkormányzat adósságának állományát lejárat, a Stabilitási tv. 3. §-a szerinti adósságot keletkeztető ügyletek, bel- és külföldi irányú kötelezettségek szerinti bontásban,
c) a vagyonkimutatást, és

d)a helyi önkormányzat tulajdonában álló gazdálkodó szervezetek működéséből származó kötelezettségeket, a részesedések alakulását.
Fenti törvényi kötelezettségnek teszünk eleget az előterjesztés benyújtásával.
A Magyar Államkincstár részére a beszámolóval kapcsolatos valamennyi adatszolgáltatást, elszámolást megküldtük. Az állami támogatás elszámolása szintén a beszámolóval egy időben megtörtént.  

Balatonehnye Község Önkormányzatának 2013. évi gazdálkodása az előirányzatoknak megfelelően, annak betartásával történt meg. A költségvetésben betervezett feladatokat  teljesítette, törekedett elsősorban az alapvető feladatok megoldására. A 2013. év folyamán a gazdálkodás finanszírozása zavartalan volt.  

Az önkormányzatok életében nagy változás volt, hogy a  Magyarország helyi önkormányzatiról szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (Mötv.) 146/D. § (2) bekezdése alapján a körjegyzőség – fő szabály szerint – 2012. december 31-én megszűnt.

A Körjegyzőség 2012. december 31-i megszűnése miatt a Kinizsi Bank Zrt-nél vezetett bankszámlája megszűntetésre került 2013. január 16-án és a számlán lévő 398.000.-Ft (csökkentve 4eFt banki költségekkel) Köveskál Község Önkormányzat, mint gesztor önkormányzat számlájára került átutalásra. Köveskál Önkormányzat előlegezte meg a felmentett dolgozók felmentési időre jutó bérét és a végkielégítés összegét. A létszámleépítési pályázat benyújtásra került, majd a támogatás megérkezése után kerülhetett sor az önkormányzatok közötti elszámolásra. A körjegyzőség végelszámolása megtörtént, az önkormányzatnak 395.000.-Ft-ot kellett még átadni Köveskál Község Önkormányzata részére.
Balatonhenye Község Önkormányzatának 2013. évi gazdálkodása az előirányzatoknak megfelelően, annak betartásával történt meg. A költségvetésben betervezett feladatokat  teljesítette, törekedett elsősorban az alapvető feladatok megoldására.

Az Önkormányzat kötelező feladatait is társulásban látja el, és fontosnak tartja, hogy a lakosság oktatási, egészségügyi ellátása megfelelő színvonalon történjen. A társulás keretében történik az óvodai ellátás, a védőnői feladatok .

Az önkormányzat a társulásokhoz, a Közös Hivatalhoz átadandó pénzeszközöket teljesítette.

Hozzájárulást fizettünk a háziorvosi ügyelethez, a kistérségi épület fenntartásához, a szociális étkeztetéshez, a házi-segítség nyújtáshoz, amit az önkormányzati kistérségi társulás lát el.

Az önkormányzat falugondnoki szolgálattal is rendelkezik az idős és a rászoruló lakosság segítésére.  Ennek működtetését az állami támogatás teszi számunkra lehetővé, melyet ki kell egészítenünk. A támogatás összege: 1.936eFt, mely az előző évhez viszonyítva változatlan. A teljes kiadás 2.440eFt, az önkormányzati kiegészítés 504 eFt.

A falugondnoki gépkocsi segítségével szolgáljuk egyéb szolgáltatásokkal a település rászorulóit (gyógyszerkiváltás, bevásárlás, szakrendelésre szállítás). 
A közcélú foglalkoztatás után a költségek jelentős részét igényelhetjük vissza. Közfoglalkoztatásra a 2013. évben az önkormányzat 1.796 eFt-ot költött a  Munkaügyi Központtól 1.907eFt-ot kaptunk ami azonban 2014-re utalt előleget is tartalmazott.. Ezen összeg az előző évihez nőtt, mivel a közfoglalkoztatásban résztvevők létszáma emelkedett.. 

A foglalkoztatást helyettesítői támogatásban részesülőket alkalmazta az önkormányzat. (Éves szinten 2 fő alkalmazása történt meg) A dolgozók a foglalkoztatás keretében az önkormányzati területek fenntartásához, karbantartásához a település szépítéséhez, virágosításához járultak hozzá.
A község bevételi forrásai: normatív állami támogatás, személyi jövedelemadó, helyi adók. Az állami támogatás a tervezettnek megfelelően folyt be.

A község iparűzési adóval rendelkezik, teljesülése 140%. A helyi adók 85,57%-ban teljesültek, mely az mutatja, hogy a lakosság adófizetési hajlama az előző évhez képest nőtt. Azonban az  adóbevételek mértéke nem olyan jelentős, hogy fedeznék a kiadások növekedésével ránk háruló terheket.
Az Önkormányzat a működési kiadásait az előirányzatoknak megfelelően teljesítette. Anyagi korlátok miatt csak a legszükségesebb alapvető feladatok megvalósítása történt meg. A folyamatos energia és egyéb áremelkedéssel a dologi kiadásaink is nőttek.

A költségek közül kiemelkedő a közvilágítás költsége, (731eFt) mely az előző évhez képest emelkedett. 

Házi segítségnyújtás is működik településünkön, 2013. évben 260.000Ft hozzájárulást állapított meg részünkre a mikro térség, melynek kifizetése megtörtént. 

A nehézségek ellenére az idei évben is megtartotta a gyermekeknek a mikulásnapot, az időseknek a nyugdíjas-napot, valamint nyáron falunapot rendezett, természetesen anyagi helyzetéhez mérten. 

Az önkormányzat szociális segélyt, rendelkezésre állási támogatást, normatív lakásfenntartási támogatást állapított meg az arra rászorultaknak. 

Szükség estén az időseknek, rászorultaknak eseti segélyt, közgyógyellátási igazolványt adott ki.
2013-ban jelentősen megnövekedett a költségvetésünk főösszege, mivel a KEOP pályázat keretében a Balatonhenye üzemelő sérülékeny vízbázis diagnosztikai vizsgálatatával kacsolatosan  megkezdődött a beruházás, 14.839e Ft került elszámolásra. A beruházás 100%-os támogatottságú.

Értékpapír műveleteket nem folytattunk.

Az év végén 361eFt szállítói kötelezettséggel rendelkeztünk és 121 eFt rövid lejáratú kötelezettség terhelt bennünket

A mérleg főösszege: 62017eFt-ról 75.206eFt-ra  csökkent.

Záró pénzkészlete 2013. december 31-én 5.111eFt volt.

A gazdálkodásnál törekedtünk a takarékosságra, a nehézségek ellenére a működőképesség fenntartására, a kötelező feladatok ellátására. Önkormányzatunk a lehetőségéhez mérten kihasználja a pályázat adta lehetőségeket. 
INDOKOLÁS

Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény az előterjesztés elején idézett rendelkezései alapján a vagyonról és a költségvetés végrehajtásáról a számviteli jogszabályok szerinti éves költségvetési beszámolót kell készíteni. A zárszámadást a Képviselő-testület rendelettel állapítja meg.  A zárszámadás megalkotásának kötelezettsége nem csak az államháztartási törvényben, hanem az Alaptörvényben és a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló törtvényben is szabályozott. Nem kérdés, hogy a költségvetés megalkotásának kötelezettsége rendeleti formában magasabb szintű jogszabályi rendelkezésnek való megfelelés érdekében szükséges. 

Az államháztartási törvény, valamint annak végrehajtási rendelete a zárszámadás tartalmi elemeit szabályozza, így ezek a rendelet tervezet összeállításának alapjai.

Az 1. § a rendelet hatályát, a 2. § a főösszeget határozza meg. A 3. § a mellékletek meghatározását tartalmazza.

A 4. § a rendelet hatályba lépéséről, az 5. az előző évi zárszámadás hatályon kívül helyezéséről szól. 

A rendelet mellékletei az alábbiak szerint épülnek fel:

· a pénzforgalmi mérleg alakulását az 1. melléklet;

· a befolyt bevételeket a 2. melléklet;

· a befolyt bevételek jogcímenkénti részletezését a 3. melléklet

· a bevételek feladatonkénti bontását a 4. melléklet

· a teljesített kiadások alakulását a 5 melléklet;

· a kiadások feladatonkénti bontását a 6. melléklet

· az önkormányzat felhalmozási kiadásait a 7. melléklet;

· a működési bevételek és kiadások alakulását a 8. melléklet;

· a felhalmozási bevételek és kiadások alakulását az 9. melléklet;

· az intézmény befolyt bevételeit a 10. melléklet;

· az intézmény teljesített kiadásait a 11. melléklet;

· az intézmény elszámolását a 12. melléklet;

· a volt körjegyzőség pénzeszköz felhasználását a 13. melléklet;

· az önkormányzat eszközeinek kimutatását a 14. melléklet;

· az önkormányzat pénzmaradvány elszámolását a 15. melléklet;

tartalmazza.

ELŐZETES HATÁSVIZSGÁLAT

Az önkormányzat tárgyévi gazdálkodásának alapja a költségvetési rendelet. Ennek alapján teljesíthetőek a kiadások, vállalható kötelezettség, és követhető nyomon, hogy a bevételek hogyan alakulnak. A rendelet elfogadása tehát az alapja a szabályos, kiegyensúlyozott, takarékos gazdálkodásának, az Önkormányzat működéséhez tehát elengedhetetlenül fontos. 

Jelen esetben, tekintettel arra, hogy a már lezárt gazdasági évre vonatkozó beszámolóról, a tényadatokról rendelkezik a tervezet, így elfogadásának különösebb hatása nincs. 
TÁRSADALMI EGYEZTETÉS

Balatonhenye Község Önkormányzata Képviselő-testületének a Képviselő-testület Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 13/2013. (IX. 30.) önkormányzati rendelete 10. § (2) bekezdés b) pontja alapján nem kell társadalmi egyeztetésre bocsátani azt a tervezetet, amely a költségvetésről, a költségvetés végrehajtásáról rendelkezik. E rendelkezés alapján a tervezet társadalmi egyeztetésre nem kerül. 
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására és elfogadására.

Balatonhenye, 2012. március 14.
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