ELŐTERJESZTÉS

A helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek 2014. évi általános választására 2014. október 12. napján kerül sor.

A választópolgárok független, kizárólag a törvénynek alárendelt szervei a választási bizottságok, amelyeknek elsődleges feladata a választási eredmény megállapítása, a választások tisztaságának, törvényességének biztosítása, a pártatlanság érvényesítése és szükség esetén a választás törvényes rendjének helyreállítása.

A választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény (a továbbiakban: Ve.) 23. §-a szerint az egy szavazókörrel rendelkező településen a helyi választási bizottság öt tagját és legalább két póttagot a települési önkormányzat képviselő-testülete a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek általános választásának kitűzését követően, legkésőbb a szavazás napja előtti negyvenkettedik napon választja meg; személyükre a helyi választási iroda vezetője tesz indítványt.

Balatonhenye Község Önkormányzata Képviselő-testülete 2014. augusztus 26. napján megtartott nyilvános testületi ülésén a Balatonhenyei Helyi Választási Bizottság tagjait és póttagjait megválasztott.

A Ve. 18. § (1) bekezdése szerint a választási bizottságnak nem lehet tagja - egyebek mellett - a jelölt.

A Ve. 18. § (2) bekezdés c) pontja szerint nem lehet a választási bizottság választott tagja a választókerületben induló jelölt hozzátartozója.

A Ve. 3. § 2. pontja szerint a Ve. alkalmazásában hozzátartozó a házastárs, a bejegyzett élettárs, az élettárs, az egyeneságbeli rokon és annak házastársa vagy bejegyzett élettársa, az örökbefogadott, a mostoha- és nevelt gyermek, az örökbefogadó, a mostoha- és nevelőszülő, a testvér, a házastárs vagy bejegyzett élettárs egyeneságbeli rokona és testvére, valamint a testvér házastársa vagy bejegyzett élettársa,

A Balatonhenyei Helyi Választási Bizottság póttagja, Kulcsárné Bertalan Emília egyéni listás jelöltként indult a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek 2014. évi általános választásán.

Balatonhenye községben egyéni listás jelöltként indult Kovácsné Bodor Erika, akinek testvérének házastársa a Balatonhenyei Helyi Választási Bizottság póttagja, Bodor Károlyné.
A Ve. 34. § (1) bekezdés b) pontja szerint a választási bizottság tagjának megbízatása a 33. §-ban foglaltakon túl megszűnik a 18. § szerinti összeférhetetlenség esetén.

A Ve. 34. § (2) bekezdése szerint a választási bizottsági tag megbízatásának az (1) bekezdés szerinti megszűnését a választási bizottság határozattal állapítja meg.
A Ve. 34. § (3) bekezdése szerint a megbízatás (1) bekezdés a), b) és e) pontja szerinti megszűnésének megállapítását bárki indítványozhatja.

A Ve. 34. § (4) bekezdése szerint az indítványról a választási bizottság három napon belül dönt. A döntéshozatalban az érintett tag nem vehet részt, az érintett tagot a határozatképesség szempontjából nem kell figyelembe venni.
Kulcsárné Bertalan Emília és Kovácsné Bodor Erika összeférhetetlenség miatt nem lehet tagja a Balatonhenyei Helyi Választási Bizottságnak.
A póttagok megbízatásának megszűnéséről a Balatonhenyei Helyi Választási Bizottság a következő bizottsági ülésén – a helyi választási iroda vezetőjének bizottsági ülésen tett indítványa alapján - dönt.
Fentiekre tekintettel szükséges a Balatonhenyei Helyi Választási Bizottságba két póttag megválasztása.
Figyelemmel arra, hogy a helyi választási bizottság tagjainak és póttagjainak személyére a helyi választási iroda vezetője tesz indítványt, a Balatonhenyei Helyi Választási Bizottság póttagjainak személyére az alábbi javaslatot teszem:

Horváth Zsuzsanna (8275 Balatonhenye, Kossuth utca 86.)
Pákozdy Silvioné (8275 Balatonhenye, Kossuth utca 145.)

A Ve. 25. § (1) bekezdése szerint a választási bizottság póttagjaira tett indítványhoz módosító javaslat nem nyújtható be.

A Ve. 25. § (2) bekezdése szerint a választási bizottság póttagjainak megválasztásáról egy szavazással dönt a képviselő-testület.

Határozati javaslat:
BALATONHENYE KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

…/2014. (…) HATÁROZATA
A Helyi Választási Bizottság póttagjainak megválasztásáról
Balatonhenye Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Helyi Választási 

Bizottságba az alábbi póttagokat választja: 

Horváth Zsuzsanna (8275 Balatonhenye, Kossuth utca 86.) - póttag 

Pákozdy Silvioné (8275 Balatonhenye, Kossuth utca 145.) - póttag

A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy az érintetteket a döntésről értesítse. 
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