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Tisztelt Képviselő-testület!

Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény értelmében a helyi önkormányzatoknak a tárgyévet követően költségvetési beszámolót kell készíteni.  

Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 87.§ alapján a vagyonról és a költségvetés végrehajtásáról a számviteli jogszabályok szerinti éves költségvetési beszámolót kell készíteni; valamint a költségvetés végrehajtásáról az éves költségvetési beszámolók alapján évente, az elfogadott költségvetéssel összehasonlítható módon, az év utolsó napján érvényes szervezeti, besorolási rendnek megfelelően záró számadást (továbbiakban: zárszámadás) kell készíteni.
A törvény 91. § alapján: 

 (1) A helyi önkormányzat költségvetésének végrehajtására vonatkozó zárszámadási rendelet tervezetét a jegyző készíti elő és a polgármester terjeszti a képviselő-testület elé úgy, hogy az a képviselő-testület elé terjesztését követő harminc napon belül, de legkésőbb a költségvetési évet követő ötödik hónap utolsó napjáig hatályba lépjen.  
(2) A zárszámadási rendelettervezet előterjesztésekor a képviselő-testület részére tájékoztatásul a következő mérlegeket és kimutatásokat kell bemutatni:

a) a 24. § (4) bekezdése szerinti mérlegeket, kimutatásokat azzal, hogy az előirányzat felhasználási terven a pénzeszközök változásának bemutatását kell érteni,

b) a helyi önkormányzat adósságának állományát lejárat, a Gst. 3. §-a szerinti adósságot keletkeztető ügyletek, bel- és külföldi irányú kötelezettségek szerinti bontásban,

c) a vagyonkimutatást, és

d)a helyi önkormányzat tulajdonában álló gazdálkodó szervezetek működéséből származó kötelezettségeket, a részesedések alakulását.

Fenti törvényi kötelezettségnek teszünk eleget az előterjesztés benyújtásával.

A Magyar Államkincstár részére a beszámolóval kapcsolatos valamennyi adatszolgáltatást, elszámolást megküldtük. Az állami támogatás elszámolása a beszámolóval egy időben megtörtént.  

Balatonhenye Község Önkormányzatának 2014. évi gazdálkodása az előirányzatoknak megfelelően, annak betartásával történt meg. A költségvetésben betervezett feladatokat teljesítette, törekedett elsősorban az alapvető feladatok megoldására. A 2014. év folyamán a gazdálkodás finanszírozása zavartalan volt.  

Balatonhenye Község Önkormányzat Képviselő-testülete az 1/2014.(II.25.) rendeletével alkotta meg az Önkormányzat 2014. évi költségvetését, 24.771 e Ft kiadási és bevételi főösszeggel. Év közben a költségvetés 31.213 e Ft főösszegre módosult.
Az elmúlt évben a biztonságos működés, a kötelező és önként vállalt feladatok megfelelő szintű ellátása, a likviditás megőrzése volt az önkormányzat célkitűzése. Az önkormányzat folyamatosan finanszírozta az intézmények működését. Határidőben kifizette számláit. Összességében a bevételek és a kiadások az előirányzatokon belül alakultak, az önkormányzati feladatok teljesítése mellett. 

Működési célú támogatások államháztartáson belülről

A normatív állami támogatásokat az igénylések és lemondások figyelembevételével az alábbi jogcímeken kaptunk:

Helyi önkormányzat működésének  általános támogatása


      7.927 e Ft

Települési önkormányzatok szociális, gyermekjóléti és

gyermekétkeztetési feladatainak támogatása




      4.575 e Ft

Települési önkormányzatok kulturális feladatainak támogatása

         149 e Ft

Működési célú központosított támogatások                                                           305 e Ft

Helyi önkormányzatok kiegészítő támogatásai                                                      779 e Ft 

Központosított támogatásként lakossági víz és csatornaszolgáltatás támogatására 292.e Ft-ot kaptunk, ami megállapodás alapján a DRV Zrt-nek továbbutalásra került, szociális tűzifa vásárlásra 297 e Ft támogatást kaptunk, amit a következő évben használ fel az önkormányzat.

A Munkaügyi Központtól a Téli közfoglalkoztatás támogatására 2.402 e Ft-ot, Hosszabb idejű közfoglalkoztatás támogatására 1.548 e Ft-ot kaptunk.

Pályázatot nyújtottunk be rendezvény szervezéséhez az Itthon vagy – Magyarország szeretlek kiírás keretében, 195.000.-Ft támogatást kaptunk. A pályázati elszámolás az előírt határidőben megtörtént.
Az Önkormányzat kötelező feladatait is társulásban látja el, és fontosnak tartja, hogy a lakosság oktatási, egészségügyi ellátása megfelelő színvonalon történjen. A társulás keretében történik az óvodai ellátás, a védőnői feladatok.
Az önkormányzat a társulásokhoz, a Közös Hivatalhoz átadandó pénzeszközöket teljesítette.

Hozzájárulást fizettünk a háziorvosi ügyelethez, a kistérségi épület fenntartásához, a szociális étkeztetéshez, a házi-segítség nyújtáshoz, amit az önkormányzati kistérségi társulás lát el.

Az önkormányzat falugondnoki szolgálattal is rendelkezik az idős és a rászoruló lakosság segítésére.  Ennek működtetését az állami támogatás teszi számunkra lehetővé, melyet ki kell egészítenünk. A támogatás összege: 2.500eFt, mely az előző évhez viszonyítva változatlan. A teljes kiadás 2.756eFt.

A falugondnoki gépkocsi segítségével szolgáljuk egyéb szolgáltatásokkal a település rászorulóit (gyógyszerkiváltás, bevásárlás, szakrendelésre szállítás). 

Közhatalmi bevételek

A bevételek között a helyi adók és az átengedett központi adók jelennek meg. A helyi adók bevétele 78,31 %-ra teljesült.  2014. évben adómérték emelés nem történt. Az átengedett központi adóként a gépjárműadó 40 %-a jelentkezik, 75%-ban teljesült.
Működési bevételek

2014. évben az önkormányzat működési bevételeit 89,64 %-ra teljesítette a tervezetthez képest.

A szálláshely bevétele megnövelte az önkormányzat működési bevételeinek összegét, melyet a 2014. évben még a szálláshely fejlesztésére fordítottunk.
Felhalmozási bevételek

 Felhalmozási bevétellel nem rendelkezik az önkormányzat.
Működési célú átvett pénzeszközök
Működési célú pénzeszköz nem érkezett.
Felhalmozási célú átvett pénzeszközök
A szennyvízcsatorna érdekeltségi hozzájárulásból 31 e Ft folyt be. 
Működési kiadások
Az önkormányzat 2014. évi kiadása 26.202 e Ft. 

A személyi juttatások 94 %-ra teljesültek. A közfoglalkoztatás keretében a Munkaügyi Központhoz benyújtott pályázatok alapján, éves szinten 4 főt 8 órás foglalkoztatással tudtunk alkalmazni. 
Az önkormányzat és intézményei dologi kiadásai 84,8 %-ra teljesültek. 
Ellátottak pénzbeli juttatásai

Szociális támogatásra, rendszeres és átmeneti segélyezésre 2.278 e Ft-ot fordítottunk, a segélyek összegének csökkenése abból adódik, hogy a közfoglalkoztatásban részt vevők a jövedelempótló segély helyett munkabért kaptak.
Felhalmozási kiadások

A közösségi házban a szálláshely kialakítására 3.600eFt-ot fordítottunk.
Pénzkészlet változása

Az önkormányzat 2014. december 31-i pénzkészlete 1.830 e Ft.
Vagyoni helyzet alakulása 
 Az Önkormányzat 2014. évi nyitó mérleg főösszege 75.206 e Ft,  amely 2014. év végére 72.885 e Ft-ra változott. 
Értékpapír műveleteket nem folytattunk. A Drv-től vásároltunk 10.000.-Ft értékben részesedést.
Összességében elmondható, hogy az önkormányzati gazdálkodás egyensúlyban, a kötelező feladatok ellátása biztosított volt az önkormányzat anyagi lehetőségeihez mérten.
INDOKOLÁS

Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény az előterjesztés elején idézett rendelkezései alapján a vagyonról és a költségvetés végrehajtásáról a számviteli jogszabályok szerinti éves költségvetési beszámolót kell készíteni. A zárszámadást a Képviselő-testület rendelettel állapítja meg.  A zárszámadás megalkotásának kötelezettsége nem csak az államháztartási törvényben, hanem az Alaptörvényben és a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló törtvényben is szabályozott. 
A költségvetés megalkotásának kötelezettsége rendeleti formában magasabb szintű jogszabályi rendelkezésnek való megfelelés érdekében szükséges. 

Az államháztartási törvény, valamint annak végrehajtási rendelete a zárszámadás tartalmi elemeit szabályozza, így ezek a rendelet tervezet összeállításának alapjai.

Az 1. § a rendelet hatályát, a 2. § a főösszeget határozza meg. A 3. § a mellékletek meghatározását tartalmazza.

A 4. § a rendelet hatályba lépéséről, az 5. § az előző évi zárszámadás hatályon kívül helyezéséről szól. 

A rendelet mellékletei az alábbiak szerint épülnek fel:

a) költségvetés összevont mérlegét az 1. melléklet;

b) a befolyt bevételeket a 2. melléklet;
c) a bevételeket jogcímenkénti bontásban a 3. melléklet;
d) a bevételek feladatonkénti bontását a 4. melléklet;

e) a teljesített kiadások alakulását a 5 melléklet;

f) a kiadások feladatonkénti bontását a 6 melléklet;

g) az önkormányzat felhalmozási kiadásait a 7. melléklet;

h) a működési bevételek és kiadások alakulását a 8. melléklet;

i) a felhalmozási bevételek és kiadások alakulását a 9. melléklet;

j) az önkormányzat vagyonának kimutatását a 10. melléklet;

k) az önkormányzat maradvány kimutatását a 11. melléklet;
l) az önkormányzat eredmény kimutatását a 12. melléklet
tartalmazza.
ELŐZETES HATÁSVIZSGÁLAT

Az önkormányzat tárgyévi gazdálkodásának alapja a költségvetési rendelet. Ennek alapján teljesíthetőek a kiadások, vállalható kötelezettség, és követhető nyomon, hogy a bevételek hogyan alakulnak. A rendelet elfogadása tehát az alapja a szabályos, kiegyensúlyozott, takarékos gazdálkodásának, az Önkormányzat működéséhez tehát elengedhetetlenül fontos. 

Jelen esetben, tekintettel arra, hogy a már lezárt gazdasági évre vonatkozó beszámolóról, a tényadatokról rendelkezik a tervezet, így elfogadásának különösebb hatása nincs. 

Kérem a tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására és elfogadására.

Balatonhenye, 2015. április 21.






                           Kovács Csaba Károly









polgármester

