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Előkészítette:
Dr. Szabó Tímea, jegyző 

Tisztelt Képviselő-testület!

A helyi adókról szóló 1990. évi C. törvény (a továbbiakban: Htv.) felhatalmazása és rendelkezései szerint a települési önkormányzat képviselő-testülete rendelettel az illetékességi területén helyi adókat, valamint települési adókat vezethet be.

Az adókötelezettség az önkormányzat illetékességi területén kiterjed az ingatlantulajdonra, ingatlanhoz kapcsolódó vagyoni értékű jogra; nem állandó lakosként való tartózkodásra és a Htv-ben meghatározott gazdasági tevékenység gyakorlására.

Az önkormányzat rendeletével vagyoni típusú adók, kommunális jellegű adók, továbbá helyi iparűzési adó bevezetésére jogosult. Az önkormányzat adómegállapítási joga arra terjed ki, hogy:

· a Htv-ben meghatározott adókat vagy ezek valamelyikét bevezesse, a már bevezetett adót hatályon kívül helyezze, illetőleg módosítsa, azonban az évközi módosítás naptári éven belül nem súlyosbíthatja az adóalanyok adóterheit;
· az adó bevezetésének időpontját és időtartamát (határozott vagy határozatlan időre) meghatározza;
· az adó mértékét a helyi sajátosságokhoz, az önkormányzat gazdálkodási követelményeihez és az adóalanyok teherviselő képességéhez igazodóan - a Htv-ben meghatározott adómaximumra figyelemmel – megállapítsa;
· a Htv. második részében meghatározott mentességeket, kedvezményeket további mentességekkel, kedvezményekkel kibővítse;
· a Htv. és az adózás rendjéről szóló törvény keretei között az adózás részletes szabályait meghatározza.
Az önkormányzat adómegállapítási jogát korlátozza az, hogy:
· az adóalanyt egy meghatározott adótárgy esetében csak egyféle - az önkormányzat döntése szerinti - adó fizetésére kötelezheti;

· a vagyoni típusú adók körében az adót egységesen - tételes összegben vagy a korrigált forgalmi érték alapulvételével - határozhatja meg;

· az általa bevezetett adó mértékeként nem állapíthat meg többet az adómaximumnál;

· a vállalkozó
 üzleti célt szolgáló épülete, épületrésze utáni építményadó, telke utáni telekadó és a helyi iparűzési adó megállapítása során - ha a Htv. eltérően nem rendelkezik - a Htv. második részében meghatározott mentességek, kedvezmények további mentességekkel, kedvezményekkel történő bővítésének lehetősége nem alkalmazható. A helyi iparűzési adó esetén egy adómérték alkalmazható;

· a korrigált forgalmi érték alapú építményadóban a lakás, illetve az egyéb építmény esetén egy-egy, a korrigált forgalmi érték alapú telekadóban a lakáshoz tartozó telek, illetve az egyéb telek esetén egy-egy adómérték alkalmazható.

Az önkormányzat a beszedett adó összegéről évenként köteles a költségvetési beszámoló részeként a település lakosságát tájékoztatni. Az adóból származó bevétel - a fővárosi önkormányzat és a kerületi önkormányzatok közötti forrásmegosztásról szóló törvényben meghatározott kivétellel - az azt megállapító önkormányzat bevétele.

I. Telekadó bevezetése

Balatonhenye községben a helyi adónemek közül jelenleg az építményadó, az idegenforgalmi adó és a helyi iparűzési adó van bevezetve, de a képviselő-testület részéről igény merült fel a telekadó bevezetésére.

A Htv. az alábbiak szerint szabályozza a telekadót:

Az adókötelezettség: Adóköteles az önkormányzat illetékességi területén lévő telek.

Az adó alanya: Az adó alanya az, aki az év első napján a telek tulajdonosa. Ingatlannyilvántartásba bejegyzett vagyoni értékű jog, illetőleg több tulajdonos esetén a tulajdonosok tulajdoni hányadaik arányában adóalanyok. Amennyiben a telket az ingatlan-nyilvántartásba bejegyzett vagyoni értékű jog terheli, az annak gyakorlására jogosult az adó alanya. (A tulajdonos, a vagyoni értékű jog jogosítottja a továbbiakban együtt: tulajdonos). Valamennyi tulajdonos által írásban megkötött és az adóhatósághoz benyújtott megállapodásban a tulajdonosok az adóalanyisággal kapcsolatos jogokkal és kötelezettségekkel egy tulajdonost is felruházhatnak.

Az adómentesség: Mentes az adó alól:

· az épület, épületrész hasznos alapterületével egyező nagyságú telekrész;
· a belterületen fekvő, az ingatlan-nyilvántartásban művelés alól kivett területként nyilvántartott, 1 hektárt meg nem haladó nagyságú földterület, feltéve, ha az adóévben annak teljes területe tényleges mezőgazdasági művelés alatt áll és e tényt a telek fekvése szerint illetékes mezőgazdasági igazgatási szerv az adóévben igazolja, azzal, hogy nem minősül mezőgazdasági művelésnek, ha a földterületen kizárólag a gyomnövények megtelepedésének és terjedésének megakadályozására alkalmas munkát (pl. gyommentesítés, kaszálás) végeznek;
· az építési tilalom alatt álló telek adóköteles területének 50%-a;
· az adóalany termék-előállító üzeméhez tartozó, jogszabályban vagy hatósági előírásban megállapított védő-biztonsági terület (övezet), feltéve, ha az adóalany adóévet megelőző adóévi, évesített nettó árbevétele legalább 50%-ban saját előállítású termék értékesítéséből származik.
Az adókötelezettség keletkezése, változása és megszűnése: Az adókötelezettség

· a belterületen fekvő, termőföldnek minősülő telek esetében a földterületnek az ingatlan-nyilvántartásban művelés alól kivett területre történő átvezetését vagy tényleges mezőgazdasági művelésének a megszüntetését követő év első napján,

· a külterületen fekvő, termőföldnek minősülő telek esetében a földterületnek az ingatlan-nyilvántartásban művelés alól kivett területre történő átvezetését követő év első napján,

· erdőnek minősülő telek esetében

· a földterületnek az ingatlan-nyilvántartásban művelés alól kivett területre történő átvezetését követő év első napján, feltéve, ha az Országos Erdőállomány Adattárban erdőként nem tartják nyilván vagy

· az ingatlan-nyilvántartásban művelés alól kivett területként nyilvántartott földterületnek az Országos Erdőállomány Adattárból történő törlését

követő év első napján

· a tanyaként nyilvántartott földterület esetében a tanyaként történő ingatlan-nyilvántartási bejegyzés törlését követő év első napján,

· az építmény megsemmisülése, lebontása esetén a megsemmisülést, lebontást követő félév első napján

keletkezik.
Az adókötelezettség

· az ingatlan-nyilvántartásban művelés alól kivett területként nyilvántartott belterületi telek esetében a telek művelési ágának ingatlan-nyilvántartási átvezetése és tényleges mezőgazdasági művelése megkezdése évének utolsó napján,

· az előző pontban foglaltaktól eltérően a

· tényleges mezőgazdasági művelés alatt álló belterületi telek esetében a telek művelési ágának ingatlan-nyilvántartási átvezetése évének,

· belterületen fekvő termőföld esetében annak tényleges mezőgazdasági művelése megkezdése évének

utolsó napján,

· külterületi telek esetében annak termőföldként vagy tanyaként történő ingatlan-nyilvántartási feljegyzése évének utolsó napján,

· az előző három pontban foglaltaktól eltérően teleknek minősülő földterület esetében a földterületnek az ingatlan-nyilvántartásban erdő művelési ágra történő átvezetése vagy az Országos Erdőállomány Adattárba történő bejegyzése évének utolsó napján,

· a telek építménnyel való beépítése félévének utolsó napján

szűnik meg.

Az adókötelezettségben bekövetkező - előbbiekben nem említett - változást a következő év első napjától kell figyelembe venni.

Az adó alapja: Az adó alapja az önkormányzat döntésétől függően:

· a telek m2-ben számított területe, vagy

· a telek korrigált forgalmi értéke.

Az adó mértéke: Az adó évi mértékének felső határa:

a) alapterület szerinti adóalap-számítás esetén az adó maximális mértéke 2017. január 1. napjától: 335,7 Ft/m2,

b) korrigált forgalmi érték szerinti adóalap-számítás esetén: a korrigált forgalmi érték 3%-a.

A Htv. alkalmazásában: 

önkormányzat illetékességi területe: az önkormányzat közigazgatási határa által behatárolt - bel- és külterületet magában foglaló - térség, amelyre az önkormányzati hatáskör kiterjed;

külterület: a település közigazgatási határának belterületén kívül eső földrészlete, ideértve a zártkertet is;

épület: az épített környezet alakításáról és védelméről szóló törvény szerinti olyan építmény vagy annak azon része, amely a környező külső tértől szerkezeti elemekkel részben vagy egészben mesterségesen kialakított, elválasztott teret alkot és ezzel az állandó vagy időszakos tartózkodás, illetve használat feltételeit biztosítja, ideértve az olyan önálló létesítményt is, amely részben vagy teljes belmagasságával a környező csatlakozó terepszint alatt van;

épületrész: az épület önálló rendeltetésű, a szabadból vagy az épület közös közlekedőjéből nyíló önálló bejárattal ellátott helyisége vagy helyiség-csoportja, amely azzal felel meg lakásnak, üdülőnek, kereskedelmi egységnek, egyéb nem lakás céljára szolgáló épületnek, hogy az ingatlan-nyilvántartásban önálló ingatlanként nem szerepel;

hasznos alapterület: a teljes alapterületnek olyan része, ahol a belmagasság legalább 1,90 m. A teljes alapterületbe a lakáshoz, üdülőhöz tartozó kiegészítő helyiségek, melléképületek, melléképületrészek kivételével valamennyi helyiség összegzett alapterülete, valamint a többszintes lakrészek belső lépcsőjének egy szinten számított vízszintes vetülete is beletartozik. Az építményhez tartozó fedett és három oldalról zárt külső tartózkodók (lodzsa, fedett és oldalt zárt erkélyek), és a fedett terasz, tornác alapterületének 50%-a tartozik a teljes alapterületbe. A lakások esetében a pinceszinten (a csatlakozó terepszint alatt) kialakított helyiségek alapterületének 70%-át kell a teljes alapterületbe számítani;

építmény megszűnése: ha az építményt lebontják, vagy megsemmisül;

erdő: az ingatlan-nyilvántartásban erdő művelési ágban nyilvántartott földterület, továbbá az a földterület, amelyet az Országos Erdőállomány Adattárban erdőként tartanak nyilván;

ingatlan: a föld és a földdel alkotórészi kapcsolatban álló minden dolog;

telek: az épülettel, épületrésszel be nem épített földterület, ide nem értve

a) a belterületen fekvő termőföldet, feltéve, ha az tényleges mezőgazdasági művelés alatt áll,

b) a külterületen fekvő termőföldet,

c) a tanyát,

d) a közút területét,

e) a vasúti pályát, a vasúti pálya tartozékai által lefedett földterületet,

f) a temetőkről és a temetkezésről szóló törvény temető fogalma alá tartozó földterületet,

g) a halgazdálkodásról és a hal védelméről szóló törvény szerinti víztározó területét,

h) az erdőt,

i) az ingatlan-nyilvántartásban mocsárként nyilvántartott földterületet;

termőföld: az ingatlan-nyilvántartásban szántó, szőlő, gyümölcsös, kert, rét, legelő (gyep), nádas, fásított terület, halastó művelési ágban nyilvántartott földrészlet;

INDOKOLÁS

Balatonhenye községben a képviselő-testület részéről igényként jelentkezett a telekadó új adónemként történő bevezetése, így erre tekintettel került sor az adónem előbbiekben írt részletes bemutatására.

A helyi adókról szóló rendeletben - a központi jogszabályok ismétlése nélkül – meg kell határozni az adónem bevezetésének időpontját és időtartamát, az adó alapját, mértékét, továbbá meghatározhatók a törvényben felsorolt mentességeken túl további mentességek, valamint lehetőség van az adózás részletes szabályainak meghatározására.

Figyelemmel arra, hogy valamennyi bevezetett helyi adónem szabályozását célszerű egy rendeletbe foglalni, ezért a telekadó bevezetése Balatonhenye Község Önkormányzata Képviselő-testületének jelenleg hatályos helyi adókról szóló 17/2013. (XII.01.) önkormányzati rendelete módosításával történik.
A rendelettervezet 1. §-a rögzíti az adónem határozatlan időre történő bevezetését, a 2. § tartalmazza a telekadó alapját, mértékét, valamint az adó alóli mentességet, a 3. § a rendelet hatályba lépéséről rendelkezik.

ELŐZETES HATÁSVIZSGÁLAT

A Képviselő-testület szándéka szerint adóztatni szeretné a beépítetlen telkeket, valamint a beépített telkek 1600 m2 feletti részét. 
A Kővágóörsi Közös Önkormányzati Hivatalhoz tartozó településeken a telekadó mértéke az alábbiak szerint alakul:

	település
	telek

Ft/m2

	Balatonrendes
	30,-

	Köveskál
	50,-

	Mindszentkálla
	10,-

	Kékkút
	-

	Kővágóörs
	-

	Révfülöp
	90,-

	Salföld
	30,-

	Szentbékkálla
	10,-


Balatonhenye községben lévő ingatlanok forgalmi értéke a rendelkezésünkre álló adatok alapján hozzávetőlegesen az alábbiak szerint alakul (természetesen az egyes ingatlanok sajátosságaira, adottságaira figyelemmel az alábbi adatoktól jelentős eltérések is lehetnek):

1) beépítetlen belterületi ingatlanok: 

a. beépíthető: 1500 - 2000 Ft / m2
b. nem beépíthető: 1.000 – 1.200 Ft / m2 

2) beépített belterületi ingatlanok esetén az érték nagyban függ az ingatlan állapotától, méretétől, egyéb tényezőktől, de az átlagos ár
a. 110.000 - 250.000 Ft / m2 között mozog

Balatonhenye község földkönyve alapján a településen 114 db beépítetlen belterületi ingatlan található, melyek területe összesen 207.948 m2.

Az alábbi táblázat tájékoztató jelleggel tartalmazza fenti m2-el és különböző adómértékekkel számolva, hogy egyes adómértékek esetén hozzávetőlegesen mennyi bevételt jelentene a telekadó bevezetése az önkormányzat számára.

Az adóköteles m2 tekintetében nem került figyelembe vételre a belterületi beépített ingatlanok bizonyos alapterületét meghaladó része, melyek további bevétel növelő tényezőként játszanak szerepet, továbbá a földkönyv alapján számított terület nem került csökkentésre a Htv. alapján járó mentességek alapján mentes területek nagyságával.

	Telekadó
(alapterület szerinti adóztatás esetén)

	207.948 m2 és 10 Ft/m2 adómértékkel számolva
	2.079.480 Ft

	207.948 m2 és 20 Ft/m2 adómértékkel számolva
	4.158.960 Ft

	207.948 m2 és 30 Ft/m2 adómértékkel számolva
	6.238.440 Ft

	207.948 m2 és 40 Ft/m2 adómértékkel számolva
	8.317.920 Ft

	207.948 m2 és 50 Ft/m2 adómértékkel számolva
	10.397.400 Ft


Balatonhenye Község Önkormányzatának éves költségvetése kiadásának és bevételének főösszege a 2016. évben 53. 573. 896 Ft, ebből állami támogatás összesen 29.514.609 Ft. Az Önkormányzat helyi adókból származó összes bevétele 2015. évben 3.908.095 Ft volt. 
Fenti számok alapján megállapítható, hogy az Önkormányzat nem rendelkezik jelentős saját bevétellel, ennek okán fejlesztésre kevés forrás jut, mely tekintetben az új adónem bevezetése pozitív változást eredményez. 
Az adóalanyok teherviselő képességének vizsgálata során megállapítható, hogy a telekadó tárgyát képező ingatlannal rendelkező adóalanyok többsége nem rendelkezik Balatonhenye községben lakóhellyel. A beépítetlen telkek tulajdonosai vélhetően rendelkeznek lakóingatlannal, egyéb ingalannal, a telekadó tárgyát képező ingatlanok vásárlása általában befektetési céllal történik, ezért az új adónem bevezetésével érintettek jelentős többsége feltehetően rendelkezik megfelelő jövedelemmel, hasznosítható vagyonnal, így számukra az adó megfizetése várhatóan nem jelent jelentős terhet.

A bevezetésre kerülő telekadó mértékének megállapítása során a Htv. rendelkezései szerint, fentiekre tekintettel szükséges figyelembe venni a helyi sajátosságokat, az adóalanyok teherviselő képességét, valamint az önkormányzati gazdálkodás követelményeit.

Társadalmi hatás: A rendelet bevezetésével a magánszemélyek terhei nőnek, csökken a lakosságnál maradó jövedelem.

Gazdasági hatás: A telekadó bevezetésével növekszik az önkormányzat bevétele.

Költségvetési hatás: Az új adónem bevezetésével az önkormányzat költségvetése bevételi oldalról több forráshoz jut, és ennek következtében feladatait magasabb színvonalon láthatja el. 
Környezeti hatás: A rendelet bevezetésének környezeti hatása nincs.

Egészségi hatás: A rendelet bevezetésének egészségi hatása nincs.

Adminisztratív terheket befolyásoló hatás: A rendelet megalkotása adminisztratív terheket ró az önkormányzati adóhatóságra, az adónem bevezetésével járó feladatokat a Balatonhenye község helyi adó ügyeit intéző adóügyi ügyintéző végzi. 

A jogszabály megalkotásának szükségessége: Az új adónem bevezetése a Képviselő-testület döntésének a hatásköre.

A jogalkotás elmaradásának következményei: A rendelet megalkotásának elmaradása esetén a telkek továbbra sem esnének a helyi adóztatás hatálya alá.

A jogszabály alkalmazásához szükséges személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi feltételek: A rendelet a meglévő személyi feltételekkel alkalmazható. A tárgyi, pénzügyi feltételek rendelkezésre állnak. 
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztést megvitatni szíveskedjenek.
Balatonhenye Község Önkormányzata Képviselő-testületének
…/2016. (...) önkormányzati rendelete 
a helyi adókról szóló 17/2013. (XII.01.) önkormányzati rendelete módosításáról 

Balatonhenye Község Önkormányzata Képviselő-testülete a helyi adókról szóló 1990. évi C. törvény 1. § (1) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés h) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:

1. § Balatonhenye Község Önkormányzata Képviselő-testületének a helyi adókról szóló 17/2013. (XII. 01.) önkormányzati rendelete (a továbbiakban: Rendelet) 1. §-a helyébe a következő rendelkezés lép:

„1. § Balatonhenye Község Önkormányzata Képviselő-testülete építményadót, telekadót, idegenforgalmi adót és iparűzési adót vezet be határozatlan időre.”

2. § A Rendelet a következő 2/A. §-al egészül ki:

„2/A. § (1) A telekadó alapja a telek m2-ben számított területe.

(2) A telekadó évi mértéke … Ft/m2.

(3) Mentes a telekadó alól a beépített belterületi ingatlan alapterületéből … m2.

(4) A (3) bekezdés nem alkalmazható a vállalkozó üzleti célt szolgáló telke utáni telekadó megállapítása során.”
3. § E rendelet 2017. január 1. napján lép hatályba.

     Kovács Csaba Károly





dr. Szabó Tímea

          polgármester






       jegyző


A kihirdetés napja: 2016. ………………… 










dr. Szabó Tímea 











        jegyző

II. Települési adó bevezetése
Balatonhenye Község Önkormányzata Képviselő-testülete részéről igény merült fel a települési adó bevezetésére, mely adónemre a Htv-ben az alábbi szabályok vonatkoznak:

Az önkormányzat az illetékességi területén rendelettel olyan települési adót, települési adókat vezethet be, amelyet vagy amelyeket más törvény nem tilt. Az önkormányzat települési adót bármely adótárgyra megállapíthat, feltéve, hogy arra nem terjed ki törvényben szabályozott közteher hatálya. A települési adónak nem lehet alanya állam, önkormányzat, szervezet, továbbá - e minőségére tekintettel - vállalkozó.

A települési adóval kapcsolatos adóhatósági feladatokat az önkormányzati adóhatóság látja el.

A települési adóval kapcsolatos eljárási kérdésekben az adózás rendjéről szóló törvény rendelkezéseit azzal az eltéréssel kell alkalmazni, hogy az önkormányzat települési adót önadózással megállapítandó adóként is bevezethet.

A települési adóból származó bevétel az azt megállapító önkormányzat bevétele, amelyet fejlesztési célra és a települési önkormányzat képviselő-testületének hatáskörébe tartozó szociális ellátások finanszírozására használhat fel.

A települési adókra vonatkozó új szabályozással a törvényalkotóknak az volt a célja, hogy az önkormányzatok olyan helyi közteherviselési rendszert alakíthassanak ki, amely figyelembe veszi a helyi adózók teherviselési képességét. A települési adóból származó bevételt csak fejlesztési célra és az önkormányzati hatáskörbe tartozó szociális ellátások finanszírozására lehet felhasználni.

A települési adónak nem lehet alanya állam, önkormányzat, szervezet, továbbá – e minőségére tekintettel – vállalkozó.

INDOKOLÁS

A települési adók nem a Htv. szerinti adózás alapján működnek. A Htv. a települési adóknál csak tájékoztatási szabályt ír elő. Ha a bevezetett települési adóval kapcsolatban vannak olyan eljárási kérdések, amelyeket az Art. nem szabályoz, akkor helyi rendeleti szabályozásra van szükség. Az adómértékre, adómentességre, adókedvezményre, adóalapra vonatkozó szabályokat és az eljárási szabályokat rendeletben állapítja meg az önkormányzat. Az önkormányzat dönti el, hogy önadózással vagy kivetéssel állapítják-e meg az adót.

Amennyiben egy új települési adó kerül bevezetésre, akkor az erről szóló rendeletet legalább 30 nappal megelőzően ki kell hirdetni. Nincs naptári évkezdethez kötve a települési adó bevezetése, az év során bármikor kihirdethető.

Az önkormányzat olyan adótárgyra állapíthat meg települési adót, amelyre nem terjed ki törvényben szabályozott közteher hatálya. 

A Kúria vizsgálta, hogy a kárenyhítési hozzájárulás és a mezőőri járulék a közteher fogalomkörébe tartozik-e. Megállapította, hogy a kárenyhítő hozzájárulás nem minősül a termőföldhöz kapcsolódó köztehernek, ezért azt nem zárta ki, hogy a termőföld a települési adó tárgyává váljék. A mezőőri járulék köztehernek minősül.

A Képviselő-testület szándéka szerint a települési adó bevezetésével adóztatni kívánja Balatonhenye község közigazgatási területén található zártkerti ingatlanokat. A települési adó alól mentesülnének a gondozott zártkerti ingatlanok. Annak megállapítása, hogy az ingatlan gondozottnak minősül-e az önkormányzattal szerződéses kapcsolatban álló szakértő cég által helyszíni megtekintés után kiállított szakértői vélemény alapján történne.

A rendelettervezet 1. §-a meghatározza a rendelet hatályát, a 2. §-ban kerül szabályozásra a települési adó tárgya. A 3. § tartalmazza a mentességet, valamint annak meghatározását, hogy a rendelet alkalmazásában mi minősül gondozott beépítetlen zártkerti ingatlannak. A 4. §-ban kerül meghatározásra az adó alanya, az 5. § tartalmazza az adó alapjának meghatározását, a 6. § az adó évi mértékét. A 7. §-ban kerülnek rögzítésre az adó bevallására, valamint kivetésére vonatkozó szabályok. A 8. § tartalmazza az adó megfizetésének esedékességét, a 9. § határozza meg a rendelet hatályba lépésének napját.

ELŐZETES HATÁSVIZSGÁLAT

Statisztikai adatok alapján 2016. január 1. állapot szerint 51 önkormányzat élt azzal a lehetőséggel, hogy települési adót vezessen be.

Veszprém megyében Csopak, Karakószörcsök és Balatonfüred vezetett be települési adót.

Csopak a nádas és az erdő kivételével az önkormányzat illetékességi területén  lévő külterületi földekre, 10Ft/m2/év adómértékkel,

Karakószörcsökön az adó alapja a termőföldnek az ingatlan-nyilvántartásban hektárban meghatározott területe, mértéke 5 hektárig 2000,-Ft/ha/év, 5 ha és 20 ha között 3000,-Ft/ha/év, 20 ha felett 5000,-Ft/ha/év

Balatonfüreden az adó alapja a külterület m2-ben számított területe, mértéke termőföldre 500Ft/m2,  külterületre 5 Ft/m2.
Balatonhenye földkönyve alapján a településen 370 db zártkerti ingatlan található. Előre nem meghatározható, hogy ezen ingatlanok közül az adónem bevezetésekor gondozottág okán hány db ingatlan részesül mentességben a települési adó alól.

Balatonhenye községben lévő beépítetlen zártkerti ingatlanok forgalmi értéke a rendelkezésünkre álló adatok alapján hozzávetőlegesen az alábbiak szerint alakul (természetesen az egyes ingatlanok sajátosságaira, adottságaira figyelemmel az alábbi adatoktól jelentős eltérések is lehetnek):

szántó – 100 – 120 Ft/m2
rét – 80- 100 Ft/m2
gyümölcsös – 1.000 Ft/m2
szőlő – 500-700 Ft/m2
Balatonhenye Község Önkormányzatának éves költségvetése kiadásának és bevételének főösszege a 2016. évben 53. 573. 896 Ft, ebből állami támogatás összesen 29.514.609 Ft. Az Önkormányzat helyi adókból származó összes bevétele 2015. évben 3.908.095 Ft volt. 

Fenti számok alapján megállapítható, hogy az Önkormányzat nem rendelkezik jelentős saját bevétellel, ennek okán fejlesztésre kevés forrás jut, mely tekintetben az új adónem bevezetése pozitív változást eredményez. 

Az adóalanyok teherviselő képességének vizsgálata során vélelmezhető, hogy a települési adó tárgyát képező ingatlanok egy része nem helyi lakosok által, befektetési célból került megvásárlásra, esetükben figyelemmel arra, hogy az ingatlan hasznosítható vagyon, továbbá vélhetően rendelkeznek megfelelő jövedelemmel, a települési adó megfizetése feltehetőleg nem ró az adóalanyokra jelentős terhet. 

Az adó tárgyát képező ingatlanok másik csoportjába azok az ingatlanok tartoznak, melyek öröklés, illetve egyéb jogcímen kerültek az adóalanyok tulajdonába, és tipikusan több, esetenként számos adóalany tulajdonában vannak, előfordul, hogy a (rész)tulajdonosok nem is tudnak arról, hogy a településen rendelkeznek ingatlannal, illetve, hogy az hol helyezkedik el. Amennyiben az ingatlan gondozatlan, esetükben az adófizetési kötelezettség – megállapodás hiányában - megoszlik tulajdoni hányadaik arányában, így az adóalanyok számára nem jelent jelentős megterhelést az adó kivetése, illetve a tulajdonostársaknak lehetőségük van az ingatlan értékesítésére. 
Az adó tárgyát képező ingatlanok harmadik csoportjába azon ingatlanok tartoznak, melyek a - település demográfiai adatai szerint egyre idősödő - balatonhenyei lakosok tulajdonában vannak, és kertként, illetve egyéb módon gondozzák, hasznosítják.

Valamennyi fenti csoport esetében lényeges, hogy a települési adó csak azokat az ingatlan tulajdonosokat sújtja, akik az ingatlanukat nem gondozzák.     

A bevezetésre kerülő települési adó mértékének megállapítása során a Htv. rendelkezései szerint, fentiekre tekintettel szükséges figyelembe venni a helyi sajátosságokat, az adóalanyok teherviselő képességét, valamint az önkormányzati gazdálkodás követelményeit.

Társadalmi hatás: A rendelet bevezetésével a magánszemélyek terhei nőnek, csökken a lakosságnál maradó jövedelem.

Gazdasági hatás: A települési adó bevezetésével növekszik az önkormányzat bevétele, melynek következtében tágabb teret biztosít működési és fejlesztési kiadásainak finanszírozására.

Költségvetési hatás: Az új adónem bevezetésével az önkormányzat költségvetése bevételi oldalról több forráshoz jut, és ennek következtében feladatait magasabb színvonalon láthatja el. A költségvetés kiadási oldalán a települési adóval érintett ingatlanok gondozottságának vizsgálata érdekében megbízásra kerülő szakértő cég, valamint a adónem bevezetésével járó jelentős mértékű adminisztratív feladat ellátásához szükséges személyi feltétel biztosítása érdekében többletforrás biztosítása szükséges.

Környezeti hatás: A rendelet bevezetésével várhatóan rendezett településkép alakul ki Balatonhenye zártkerti részén.

Egészségi hatás: A rendelet bevezetésének egészségi hatása nincs.

Adminisztratív terheket befolyásoló hatás: A rendelet megalkotása az adminisztratív terheket figyelembe véve új, jelentős többlet feladatokat ró az önkormányzati adóhatóságra.

A jogszabály megalkotásának szükségessége: Az új adónem bevezetése a Képviselő-testület döntésének a hatásköre.

A jogalkotás elmaradásának következményei: A rendelet megalkotásának elmaradása esetén a zártkerti ingatlanok vonatkozásában a rendezett településkép nem biztosítható.

A jogszabály alkalmazásához szükséges személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi feltételek: A rendelet a meglévő személyi feltételekkel nem alkalmazható. A tárgyi feltételek rendelkezésre állnak. Jelentős mértékben megnöveli az alkalmazásához szükséges pénzügyi forrásokat.
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztést megvitatni szíveskedjenek.
BALATONHENYE KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

…/2016. (…) önkormányzati rendelete 

a települési adóról

Balatonhenye Község Önkormányzata Képviselő-testülete a helyi adókról szóló 1990. évi C. törvény 1. § (1) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés h) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:

1. § Balatonhenye Község Önkormányzata Képviselő-testülete települési adót vezet be határozatlan időre.

2. § (1) Adóköteles Balatonhenye község közigazgatási területén található beépítetlen zártkerti ingatlan.

(2) Az adókötelezettségben bekövetkező változást a következő év első napjától kell figyelembe venni.

(2) E rendelet alkalmazásában zártkerti ingatlan az ingatlannyilvántartásban zártkertként nyilvántartott ingatlan.

3. § (1) Mentes az adó alól a gondozott beépítetlen zártkerti ingatlan.

(2) E rendelet alkalmazásában gondozott a beépítetlen zártkerti ingatlan, ha az ingatlanon a növényzet rendszeresen gondozott, valamint a gyomnövények megtelepedése és terjedése megakadályozásra kerül, és Balatonhenye Község Önkormányzatával kötött szerződés alapján, minden év április és augusztus hónapjaiban helyszíni felmérést végző szakértő cég helyszínen tett megállapításait tartalmazó, szeptember 30. napjáig a helyi adóhatóság rendelkezésére bocsátott írásbeli szakértői vélemény szerint mindkét megtekintés során gondozottnak minősül.

4. § (1) Az adó alanya az, aki a naptári év (a továbbiakban: év) első napján a beépítetlen zártkerti ingatlan tulajdonosa. Több tulajdonos esetén a tulajdonosok tulajdoni hányadaik arányában adóalanyok. Amennyiben az ingatlant az ingatlan-nyilvántartásba bejegyzett vagyoni értékű jog terheli, az annak gyakorlására jogosult az adó alanya. (A tulajdonos, a vagyoni értékű jog jogosítottja a továbbiakban együtt: tulajdonos).

(2) Valamennyi tulajdonos által írásban megkötött és az adóhatósághoz benyújtott megállapodásban a tulajdonosok az adóalanyisággal kapcsolatos jogokkal és kötelezettséggel egy tulajdonost is felruházhatnak.

5. § Az adó alapja a beépítetlen zártkerti ingatlan m2-ben számított területe.

6. § Az adó évi mértéke 20 Ft/m2/év.

7. § (1) Az adó alanya minden év szeptember 30. napjáig bevallást tesz az adóhatóság részére.

(2) Az adóhatóság az adózó bevallása, továbbá a 3. § (2) bekezdésében meghatározott szakértői vélemény alapján a települési adót adott évre határozatban állapítja meg.

(3) Amennyiben az ingatlan gondozottsága tekintetében az adó alanyának bevallása, valamint a szakértő cég által az ingatlan évi kétszeri megtekintése alapján készített szakértői vélemény eltér, úgy annak hitelt érdemlő bizonyítása, hogy az érintett ingatlan a vizsgált két időszakban gondozott volt, az adóalanyt terheli. 

(4) Bevallás hiányában az adó kivetése az ingatlannyilvántartás adatai, valamint a szakértői vélemény alapján történik.

8. § Az adó megfizetése két egyenlő részletben, az adókötelezettséget megállapító határozat jogerőre emelkedésétől számított 15 napon belül napjáig, és az adó kivetését követő év március 15. napjáig esedékes.

9. § Jelen rendelet 2017. január 1. napján lép hatályba.

         Kovács Csaba Károly 





 dr. Szabó Tímea


   polgármester





        jegyző

A kihirdetés napja: 2016………………










 dr. Szabó Tímea










         jegyző 

� a Htv. 52. § 26 pontja szerint a Htv. alkalmazásában vállalkozó: a gazdasági tevékenységet saját nevében és kockázatára haszonszerzés céljából, üzletszerűen végző


a) a személyi jövedelemadóról szóló törvényben meghatározott egyéni vállalkozó,


b) a személyi jövedelemadóról szóló törvényben meghatározott mezőgazdasági őstermelő, feltéve, hogy őstermelői tevékenységéből származó bevétele az adóévben a 600 000 forintot meghaladja,


c) a jogi személy, ideértve azt is, ha az felszámolás vagy végelszámolás alatt áll,


d) egyéni cég, egyéb szervezet, ideértve azt is, ha azok felszámolás vagy végelszámolás alatt állnak.





