
9. NAPIREND

E l ő t e r j e s z t é s

A képviselő-testület 2017. április 25.-i  ülésére 

Tárgy: Gördülő Fejlesztési Tervvel kapcsolatos önkormányzati kötelezettségek teljesítésére meghatalmazás adása.
Előterjesztő: Kovács Csaba Károly polgármester 
Előkészítette: Müller Márton, műszaki ügyintéző

     
Tisztelt Képviselő-testület!

A  Víziközmű-szolgáltatásról szóló 2011. évi CCIX. Törvény (továbbiakban: Vksztv.) 11§-a alapján a víziközmű-szolgáltatás hosszú távú biztosíthatósága érdekében - a fenntartható fejlődés szempontjaira tekintettel - víziközmű-szolgáltatási ágazatonként tizenöt éves időtávra gördülő fejlesztési tervet kell készíteni. A gördülő fejlesztési tervnek részét képezi felújítási és pótlási, valamint a beruházási terv.
A Vksztv. módosítása a gördülő fejlesztési terv beruházási terv részének elkészítését az ellátásért felelős önkormányzatokhoz, a felújítási és pótlási terv részének elkészítését pedig a szolgáltatóhoz rendelte.
A DRV Zrt. fenti tárgyban megküldött levelében, az önkormányzat felhatalmazása alapján vállalja az önkormányzati tulajdonban lévő víziközművek beruházási tervének elkészítését, a Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatalnak történő benyújtását és az ehhez kapcsolódó ügymenet lefolytatását.

/ A meghatalmazás tervezetét az előterjesztéshez mellékeltük./

Javasoljuk, hogy a Képviselő-testület a Gördülő Fejlesztési Tervvel kapcsolatos kötelezettségek teljesítésével a DRV Zrt-ét hatalmazza meg.
Határozati javaslat:

BALATONHENYE KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK   ..…/2017. (IV.25.) HATÁROZATA

Gördülő fejlesztési tervhez kapcsolódó meghatalmazásról

Balatonhenye Község Önkormányzata Képviselő-testülete a 2011 évi CCIX törvény 11.§-a rendelkezése alapján az ellátásért felelős kötelezettségébe tartozó 11-03638-1-001-00-06 MEKH kódszámú, DRV_V_201 számú Balatonhenye Község víziközmű-rendszerére vonatkozó Gördülő Fejlesztési Tervvel kapcsolatos önkormányzati kötelezettségek teljesítésével, a teljes hatósági eljárásra szólóan meghatalmazza DRV Zrt.-ét (8600 Siófok, Tanácsház u. 7.) 

Felhatalmazza a polgármestert a mellékelt meghatalmazás aláírására, valamint annak a DRV. Zrt. részére történő továbbítására.
Felelős: Kovács Csaba Károly polgármester

Határidő: 2017. április 30.




