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E l ő t e r j e s z t é s

Balatonhenye Község Önkormányzata Képviselő-testületének                                                               2018. április 26-án tartandó rendkívüli ülésére

Tárgy:
 törvényességi felhívás
Előterjesztő:
Kovács Csaba Károly , polgármester
Előkészítette:
Dr. Takács Katalin, jegyzőt helyettesítő aljegyző
Tisztelt Képviselő-testület!
A Veszprém Megyei Kormányhivatal A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (a továbbiakban: Mötv.) 132. § (1) bekezdés a) pontjában és 134. § (1) bekezdésében biztosított hatáskörében eljárva törvényességi felhívással élt.

A Veszprém Megyei Kormányhivatal 2018. április 11. napján érkezett, VEB/005/1632/2018. ügyiratszámú törvényességi felhívása jelen előterjesztés mellékletét képezi. 
A Veszprém Megyei Kormányhivatal VEB/005/1632/2018. ügyiratszámú törvényességi felhívásában az Mötv. 134. § (1) bekezdése alapján felhívta a Képviselő-testületet, hogy az önkormányzati rendeletek közzététele vonatkozásában a feltárt jogszabálysértő gyakorlatot szüntesse meg, az önkormányzati rendeletek publikálása során a Korm. rendelet előírásainak tegyen eleget, továbbá a felhívás alapján Nemzeti Jogszabálytár felületére történő feltöltését követő 30 napon belül a törvénysértés megszüntetéséről intézkedjen, s intézkedéséről, egyet nem értése esetén indokolásáról írásban – a Nemzeti Jogszabálytár felületén keresztül – tájékoztassa a Kormányhivatalt. 
 Határozati javaslat: 
BALATONHENYE KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

…/2018. (…) HATÁROZATA

Az önkormányzati rendeletekkel kapcsolatos törvényességi felhívásról


Balatonhenye  Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Veszprém Megyei Kormányhivatal VEB/005/1632/2018. számú törvényességi felhívásával egyetért, az abban leírtakat elfogadja, a feltárt jogszabálysértő gyakorlatot a továbbiakban megszünteti.

Felelős: Tóthné Titz Éva, jegyzőt helyettesítő aljegyző

Határidő: 2018. május 10.
