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                                                                                  dr. Szabó Tímea jegyző
Tisztelt Képviselő-testület!

A költségvetés tervezését, az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény – a továbbiakban: Áht. – és a törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet szerint végeztük el. 

A 2020. évi költségvetés alakulása

Az Önkormányzat 2020. évi költségvetése bevételi és a kiadási oldalát is a 2019. évben történt teljesítések alapján terveztük. Ezen felül betervezésre kerültek az EFOP pályázat és a Magyar Falu Programhoz kapcsolódó, 2020. évet érintő kiadások is.
Az állományba nem tartozók juttatásaiba a képviselők tiszteletdíja, illetve a polgármester illetménye tartozik, amelyek összegét a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló törvény, illetve a Képviselő-testület döntése határozza meg.

A járulékok esetében 2020. évben a szociális hozzájárulási adó 17,5 %. 

A szociális hozzájárulási adó és egyéb járulékok a személyi juttatások után arányosan kerültek kiszámításra. Közfoglalkoztatott nem került betervezésre. EFOP pályázathoz kapcsolódó bérek 2020.-ban két hónapot érintenek. 30 nap egyszerűsített foglalkoztatás szerepel járulékával együtt a 066020 Város-, községgazdálkodási egyéb szolgáltatások kormányzati funkción.
A dologi kiadások a 2019. évi teljesítés alapján kerültek tervezésre. Szolgáltatások között szerepel a 103 és 318 helyrajzi számú utak aszfaltozásának engedélyezési eljárás költsége és a temetőben fakivágás költsége.
Üzemanyag kiadás a zöldterület gondozásához és a falugondnok kiadásaihoz kötődik.
A felhalmozási kiadásoknál betervezésre került a falugondnoki busz cseréje, melynek támogatását az Önkormányzat már 2019.-ben megkapta. EFOP pályázat keretében közösségi színtér kialakítására nyílik lehetőség, így valósul meg az önkormányzati épület udvarán a térkövezés.
Önerőből megvalósításra kerül a közvilágítás korszerűsítése, napelemes kandeláberek telepítése a temetőbe, a helyi építési szabályzat elkészíttetése, játszótérre új játékok beszerzése és informatikai beruházás.
Végleges pénzeszköz átadások között szerepel a Közös Hivatal támogatása. A költségvetési törvényben szereplő adatok alapján a Közös Hivatal támogatását a székhely település kapja. A támogatás és a hivatal kiadási főösszegének különbözete került felosztásra a Közös Hivatal Önkormányzatai között, ennek várható összege került beépítésre.
A Kővágóörsi Közös Önkormányzati Hivatalnak átadásra kerül továbbá a belső ellenőrzés önkormányzatra eső részösszege is.
 Végleges működési pénzeszköz átadások között szerepel szociális feladatokhoz, a háziorvosi ügyelethez tartozó hozzájárulás a Tapolca Környéki Önkormányzati Társulásnak, valamint Alapítványok, egyéb szervezetek támogatása. 
A Közös Fenntartású Napközi Otthonos Óvoda állami támogatása Köveskál Község önkormányzatához érkezik meg, melyet továbbít a Köveskál és Térsége Óvoda Társulás részére. Az összes kiadásból az állami támogatás levonása után fennmaradó költség kerül az önkormányzatok között felosztásra. Ezen kívül Köveskálnak átadásra kerül a védőnői szolgálat Balatonhenye Község Önkormányzatára eső része is.
A bevételek közül a költségvetési törvény alapján biztosított normatív hozzájárulások összegeinek tervezése a Magyar Államkincstár által megküldött 2020. évi támogatási adatlapok adatai alapján készült. 

A helyi adók tervezése a 2019. évben befolyt összegek alapján került kiszámításra. A gépjárműadónál továbbra is a befolyt adó 40 %-a illeti meg az önkormányzatokat.

Az Önkormányzatnál a foglalkoztatottak létszáma 3 fő. A közfoglalkoztatottak átlaglétszáma éves szinten várhatóan 0 fő lesz. Az EFOP 1.5.2 projekthez kapcsolódó foglalkoztatottak létszáma 1 fő 40 órás, 2  fő 20 órás és 1 fő 25 órás két hónapra vetítve.
INDOKOLÁS

Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény alapján a helyi önkormányzat a költségvetését rendeletben állapítja meg. A költségvetés megalkotásának kötelezettsége nem csak az államháztartási törvényben, hanem az Alaptörvényben és a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló törtvényben is szabályozott. A költségvetés megalkotásának kötelezettsége tehát magasabb szintű jogszabályi rendelkezésekben szabályozott; továbbá a gazdálkodás rendszerét, a tervezett bevételeket, a teljesíthető kiadások mértékét határozza meg, így a tárgyévi gazdálkodás alapja. 

Az államháztartási törvény, valamint annak végrehajtási rendelete a költségvetés tartalmi elemeit szabályozza, így ezek a rendelet tervezet összeállításának alapjai.

Az 1. § a rendelet hatályát, a 2. § a költségvetés főösszegét határozza meg. A kiemelt előirányzatokat a 3. § tartalmazza. A mellékletek felsorolását, azok tartalmát a 4. § szabályozza. Az 5. § tartalmazza a hitelügyletekkel, a végrehajtással kapcsolatos szabályokat, valamint egyéb, a költségvetési rendeletben meghatározandó szabályokat. A 6. § a szociális rendeletben szabályozott egyes támogatási formák alapjául szolgáló összegeket tartalmazza. 

A hatálybalépést a 7. § határozza meg. 

A tervezet mellékletei az alábbiak szerint épülnek fel:

a) a megállapított bevételi és kiadási főösszeg megoszlását, annak összevont mérlegét az 1. melléklet;

b) a megállapított bevételi főösszeg és annak jogcím-csoportonkénti részletezését a 2. és 3. melléklet;

c) az önkormányzat bevételeinek feladatonkénti bontását 4. melléklet 

d) a megállapított kiadási főösszeg részletezését kiemelt előirányzatonként a 5. melléklet;

e) az önkormányzat kiadásainak feladatonkénti bontását  6. melléklet

f) a felújítási, beruházási kiadásokat célonkénti bontásban a 7. melléklet;

g) a működési bevételek és kiadások alakulását az 8. melléklet;

h) a felhalmozási bevételek és kiadások alakulását a 9.melléklet

          tartalmazza

ELŐZETES HATÁSVIZSGÁLAT

Az önkormányzat tárgyévi gazdálkodásának alapja a költségvetési rendelet. Ennek alapján teljesíthetőek a kiadások, vállalható kötelezettség, és követhető nyomon, hogy a bevételek hogyan alakulnak. A rendelet elfogadása tehát az alapja a szabályos, kiegyensúlyozott, takarékos gazdálkodásának, az Önkormányzat működéséhez tehát elengedhetetlenül fontos. 

Az egyes kiadásokat a bevételek és a kötelezően teljesítendő feladatok határozzák meg.
A szociális támogatások tervezésénél a Magyar Államkincstár által megküldött 2020. évi támogatási adatlapok adatai voltak az alap, a támogatások mértéke 2019.-ban nem változott, így az arra rászorultak megkapják az ellátásokat.
A betervezett beruházások, felújítások növelik a lakosság komfortérzetét, biztosítják az önkormányzati vagyon egy újabb ütemének felújítását.
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet a 2020. évi költségvetésre vonatkozó előterjesztést és rendelettervezetet szíveskedjen megvitatni, majd azt követően elfogadni.

Balatonhenye, 2020. 01. 30.                    


                Kulin Miklós György









        polgármester



