4. NAPIREND

Előterjesztés

Balatonhenye Község képviselő-testülete 2021. szeptember 24-i ülésére
Tárgy: Alapítványok, egyesületek 2020. évi támogatásának elszámolása

Előkészítette:  Danis Orsolya pénzügyi ügyintéző
   Jogszabállyal nem ellentétes








               dr. Szabó Tímea címzetes főjegyző
Balatonhenye Község Önkormányzata a 11/2020. (II. 14.) KT. határozatában egyszeri, 10.000.- Ft, azaz tízezer forint vissza nem térítendő támogatást nyújtott a Rákóczi Szövetség részére. 

A megállapodás aláírásra került, az összeg kifizetésre került, az elszámolás határidőben megérkezett.  Az elszámolás a pénzügyi dokumentációban megtalálható számla-másolatokon alapul, melyek alapján megállapítható, hogy a Szövetség a támogatást a megállapodásban megjelölt célra, teljes mértékben, határidőben felhasználta.
Balatonhenye Község Önkormányzata a 46/2020. (VII. 03.) KT. határozatában egyszeri, 10.000.- Ft, azaz tízezer forint vissza nem térítendő támogatást nyújtott a Kővágóörsi Önkéntes Tűzoltó Egyesület részére. 

A megállapodás aláírásra került, az összeg kifizetésre került, az elszámolás határidőben megérkezett.  Az elszámolás a pénzügyi dokumentációban megtalálható számla-másolatokon alapul, melyek alapján megállapítható, hogy az Egyesület a támogatást a megállapodásban megjelölt célra, teljes mértékben, határidőben felhasználta.
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, az előterjesztést elfogadni szíveskedjen!
BALATONHENYE KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

…/2021. (…) HATÁROZATA

Rákóczi Szövetség támogatásának elszámolásáról
Balatonhenye Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Rákóczi Szövetség (1027 Budapest, Szász Károly u. 1.) részére nyújtott, 2020. évre vonatkozó támogatással való elszámolást elfogadja.

BALATONHENYE KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

…/2021. (…) HATÁROZATA

Kővágóörsi Önkéntes Tűzoltó Egyesület támogatásának elszámolásáról
Balatonhenye Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Kővágóörsi Önkéntes Tűzoltó Egyesület (8254 Kővágóörs, Dózsa Gy. u. 1.) részére nyújtott, 2020. évre vonatkozó támogatással való elszámolást elfogadja.

Balatonhenye, 2021. szeptember 15. 







      Kulin Miklós György








polgármester

